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PREMESSA

[uesto manuale contiene tutte le istruzioni necessarie per una corretta posa e messain
servizio della linea di alimentazione serie TRB0.

Le operazioni contenute in questo manuale devono essere eseguite da personale
specializzato e qualificato.
Necessaria:
= conoscenza di norme generali circa la sicurezza
= conoscenza di norme circa prevenzione infortuni
= conoscenza di norme circa installazioni elettriche
= competenza nell' usare attrezzature elettriche

L' installatore ha I' obbligo di sequire queste istruzioni in modo da assicurare un
funzionamento duraturo e costante nel tempo come pure garantire sicurezza nell’ utilizzare
questo prodotto.

La non osservazione di queste istruzioni pud compartare seri danni sia all' apparecchiatura
stessa, sia all' operatare.

In casn diinstallazioni straordinarie e/o che richiedono una diversa configurazione non
presente in questa manuale si prega di rivolgersi immediatamente al supporto tecnico

GIOVENZANA INTERNATIONL B.V.

(ualsiasi disegno o documento addizianale specifico contenuta nel componente fornito
prende priorita su questo manuale.
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INTRODLCTION

This manual contains all the necessary instructions for the correct installation and
commissioning of the TRED series busbar system.

The operations described in this manual must be performed by fully qualified and specialized
personnel.
Requisites:
= knowledge of general safety requlations
=knowledge of accident prevention regulations
=knowledge of electrical installation standards
sskilled in the use of electrical tools and equipment

The installer is required to follow these instructions in order to ensure both long-term reliable
functioning and safety in using this product.

Non-observance of these instructions may result in both operator injury and/ severe damage
to the equipment.

In the event case of special installations and/or those that require a different configuration not

present in this manual, please contact GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V. technical suppart.

Any additional drawing or document provided with the supplied component takes priority over
this manual.

BCTYNNEHUE

[aHHoe nocobue BKIOYaET B cebsl Bce He0HX0AMMbIE MHCTPYKLLMM MO
YCTaHOBKE W NOAKAYEHNIO IMHMM nuTaHna cepum TRED.

Bce aeicTBuA, onMcaHHble B AaHHOM NOCOBUK, AONKHbI BbITb
BbIMO/IHEHbI CNELVaNN3UPOBaHHBIM U KBaANPULMPOBAHHbIM
nepcoHanom.

TpebytoTcs:

=06LMe 3HaHMA Hopm Be3onacHocTH

=06LMe 3HaHNA N0 NPEeAOTBPALLEHMNIO TPAaBMOOMACHbIX CUTYaL Ui
=3HaHKe HOPM MO YCTaHOBKE 3/1eKTpUYecKoro obopyaoBaHma
"KOMMNETEHTHOCTb B MCMO/1b30BaHNMN 3N1EKTPUYECKOro 060pyA0BaHUSA

MOHTaXKHUK 06A3aH C1Ie40BaTh MHCTPYKUMAM Ans obecneveHus
[,0/TOBEYHOM U CTabuNbHOM PaboTbl IMHUM U FrapaHTUKM 6e30nNacHOCTU B
MCMNONb30BaHNKN AaHHOIO U3AenuA.

HeBHMMaTeNbHOE U3YyYEeHNE HCTPYKLMIA MOYKET NPUBECTU K CEPbe3HbIM
noBpexaeHnam o60pyA0BaHUA U TPaBMaM 06CNYKMBAIOLLETO
nepcoHana.

B cnyyae HeO6X0AMMOCTU AONOAHUTENbHBIX YCTAHOBOK U/ 1nn
MU3MEHEHUA KOHOUrypaLuu, He NPUCYTCTBYIOLLMX B AaHHOM nocobum,
cnefyeT HesaMeanuTenbHO 06pPaTUTLCA K Cy:Kbe TexHuyecKon

Moaaep:km GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V.

060 yepTeK NN LONONHUTENbHbBIA YTOYHEHHbIN LOKYMEHT,
npeaocTaBAEHHbI BMECTE C U34eIMem, UMeeT NPUOPUTET HaZ, AaHHbIM
nocobuem.
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DATI DI IDENTIFICAZIONE
DEL PRODOTTO

| profilo esterno @ marchiato in maniera indelebile e fornisce le sequenti informazioni:

Certificazione:

Posizionamento conduttore di & 1

OIS

fiea continua nera abbinata al simbol di terra indica chiaramente la posizione del N
terra)

Provenienza: MADE IN ITALY

(=)

Produttore: GIOVENZANA Int.

(=)

Data di produzione: giorno/mese/anno

(=)

Serie: TRBO

Codice: TREO 40 &€

Serie j
amp
= [olor¥ estéstivaibarra: sta

(su richiesta colori personalizzati)

&)=)

PRODUCT IDENTIFICATION
DATA

The bushar rail is indelibly marked on the outside and provides the following information:

Certification:

Positioning of earth conduww . 1

I

continuus black line combined with the earth symbal clearly indicates NN . ¢qth
conductor)

Place of origin: MADE IN ITALY
Manufacturer: GIOVENZANA Int.

Date of manufacture: day/month/year
Series: TRGD

Code: TREO 40 5C

seie jdﬁmrI

CEEEE)

amp
= ExterNabeefictetour: standa

(personalized colours upon request)

/

MAEHTUOGUKALIMOHHDIE AAHHBIE NMPOAYKLIMM

BHeLWHW npodunab NnoMmeyeH HeCMbIBaEMbIMWU HAANMUCAMM U
npefoCTaBAsAeT cneayoLyo nHbopmaumio:

CepTuduKar: @ @
3azemneHue: 1

HaH NIMHMA COBMECTHO C |23 M/1IeHA YKa3blBaeT Ha

PacnoNOXKeHNA 3a3eMNAIOLLENO NPOBOAHMKA)

)~

CtpaHa-usrotosutenb: CAENAHO B UTAJTUN
Mpounssoautens: GIOVENZANA Int.

[ata nsrotosnenus: aeHs/ mecsau/ rog,
Cepus: TRE0

Kog,: TREO 40 &€

cepmj
amnep
0pa: CTaHAAPT- CUHUI

* LiBeRARRANSRHMKR
(apyrvie ugera Ha 3akas)

GEEEE)

 TR60405C |
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DESCRIZIONE PRODOTTO

La linea di alimentazione isolata TRBO & un sistema moderno e antinfortunistico per la
trasmissione di energia per vari tipi di utenze mobili: gru, carriponte, paranchi, sistemia
nastro....

La linea & costituita da un involucro in PVC cui la misura standard delle barre & di 3 e 4 metri.
[gni conduttore di ciascuna barra viene giuntato al suo corrispettivo della barra adiacente
tramite appositi morsetti in modo da garantire una connessione elettrica sicura ed affidabile.
(gni barra & collegabile I' una all" altra mediante placche di congiunzione e sostenuta
mediante supporti e a seconda della tipologia di linea, sara composta da una alimentazione di
testa oppure un' alimentazione intermedia sulla linea e infine da un tappo (due se tipologia con
alimentazione intermedia) di chiusura linea.

La trasmissione elettrica & affidata ad uno o pit carrelli completamente isolati che scorrendo
all' interno della barra non lasciano esposte parti elettriche in tensione. La conducibilita
elettrica & garantita da spazzole in metal-grafite che assicurano prestazioni, minime cadute di
tensione e affidabilita di servizio nel tempo. Inoltre i carrelli sono provvisti di runte per cui
scorrono senza attrito all' interno del profilo e predisposti per accogliere un supporto/staffa
di traino che collegato all' utenza mobile permette di trascinare il carrello parallelamente ad
essa.

Per lnstallazione all' aperto o in zone particolarmente polverose, la barra & predisposta per |
applicazione di una quarnizione in gomma che ne aumenta il grado di proteziane.
Giovenzana Int. realizza perfino la versione TRBIHTP che pud accogliere fino a n® 7 conduttori
comhinando anche diverse connessioniin parallelo per aumentarne la portata.

NIKO - rev.00/2016

PRODUCT DESCRIPTION

The TRB0 insulated busbar line is a modern and safe system for energy transmission on
various types of mobile equipment: cranes, gantries, hoists, conveyor belt systems, etc.
The line consists of a PVC casing made of rails with standard lengths of 3 and 4 metres.
Every conductor of each rail is joined to its equivalent on the adjacent rail via specially
provided terminal clips to ensure a secure and reliable electrical connection.

Each rail can be connected to anather using joint plates and is supported by supports, while
the line, according to type, will have a head feed or an in-line feed along the line and an end cap
(two for the in-line feed type) for line termination.

The transmission of electricity is provided by one or more fully insulated trolleys that run
inside the bar and without leaving any live parts exposed. Electrical conductivity is guaranteed
by metal-graphite shoes, which ensure good performance, minimal voltage drops and long
service life reliability. In addition, the trolleys are equipped with wheels, allowing them to run
friction-free inside the channel, and designed to engage a tow support/bracket, which,
connected to the mavable load, allows tawing the trolley parallel to it.

For installation outdoors or in particularly dusty areas, the rail is designed to accept a rubber
sealing strip that increases the level of protection.

Giovenzana Int. even produces the TRBGHTP version, which can accept up to seven 7
conductors, also combining several connections in parallel to increase capacity.

OMNWUCAHUE NPOAYKLINU

Nunna TponneitHbix wmHonposoaos 1RGN - 3to coBpemeHHas 1
6e3onacHas cMcTemMa nepeaaqm 3NEKTPOIHEPrUM AAs Pa3/IMUHBIX TUMOB
060pYy0BaHNA, TAKMX KaK: Ta/IM, MOCTOBbIE KPaHbl, IEHTOUYHbIE M LenHble
KOHBelepbl U T.A.

NInHuna npegcrasnset coboi kopnyc us MNBX. CtaHAapTHaA ganHa
cekumnin 3 n 4 metpa.

MpPOBOAHMKM Ha KasKa0M CEKLMMU COOTBETCTBEHHO NOACOEANHAIOTCA
[PYr K APYry C MOMOLLBIO CMeLManbHbIX CTbIKOBOYHbIX 3a3KMMOB, YTO6bI
obecneunTb 6e30NacHOe M HaZEKHOE 3NEKTPUYECKOE CoeIMHEHNeE.
CeKuuu LWMHONPOBOAA NOACOEANHAIOTCA APYT K APYT C MOMOLLbIO
CoeAMHUTENbHBIX MyDT U NOAAEPSKMBAIOTCA Ha KPOHLWITENHaX, B
3aBMCMMOCTM OT TUMa IMHUM, WIMHOMPOBOA, COCTOUT ELLE M3 KOHLLEBOTO
WM IMHENHOTO NOABO/AA MUTAHMUA 1 3arNYLLKM, 3aMbIKatoLWeN TMHUI0
(aBe 3arnyLwKM ¢ AMHENHbIM NOABOAOM NUTAHUSA).

Mepesaya 3N1eKTPOIHEPTUM OCYLLLECTBAAETCA NOCPEACTBOM OAHOO MK
60/1€€ NOSIHOCTLIO M30/IMPOBaHHbIX TOKOCHEMHUKOB, KOTOPbIE
nepeaBMraloTca BHYTPU LUIMHONPOBO/AA, HE OCTaBAAA OTONEHHbIMM
TOKONPOBOAALLME YACTU.

JneKkTponpoBoAHOCTb obecneunBaeTca MeTannorpadUTHBIMM LETKaMM,
KOTOpble rapaHTUPYIOT NPOU3BOANTENBHOCTD, MMHUMAaJIbHbIE Nepenazpbi
HanNPAKEHWA M HaAEXHOCTb PaboTbl Ha NPOTANKEHWUMN ANUTEIBHOTO
BpemMeHu. Kpome TOro TOKOCbEMHUKM CHabKeHbl poanKamu, 6aarogaps
uemy nepeaBMraloTca BHYTPU WMHONpoBoaa 6e3 TpeHus. OHK
npefHa3sHayeHbl 418 NOACOeANHEHNA BYKCUPHOW ONOpPbI, B CBOKO
oyepe/ib NPUKPENIEHHO Ha NepeaBUKHOM MexaHU3Me, KoTopas
no3BosAeT NepemellaTh TOKOCbeMHMWK NapaniesbHo Camomy
MeXaHU3My.

[l yCTaHOBKM IMHUM Ha OTKPLITOM BO3/yXe UK B 0COB0 MbINbHbIX
NOMeLLEHUAX, LUIMHONPOBO/ OCHALLEH BblIeMKaMM 418 PE3MHOBOM
YNAOTHUTENLHOM NEeHTbI, KOTOPas NOBbILWAET CTENEHb 3aLLUTbI.

biovenzana International Takke peanusyet sepcuio TRBIHTP, B KoTopoit mokHO
nposecTy Ao 7 NPOBOAHMKOB, KOMBMHMPYA pa3Hble BUAbI NOAKNOYEHMA
[ANSA YBEMYEHUA MOLLHOCTU.
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LEGENDA SIMBOLI UTILIZZATI SYMBOLS LEGEND NEFEHOA NCNOJIb3YEMbIX CUMBO/10B
(ui rappresentatii vari simboli che troverete in questo manuale usati per indicare un' The various symbals used in this manual to indicate operations of major importance regarding Huske NpeacTaBAeHbl Pa3inyHbIe CUMBOJIbI, UCMIO/Ib3yeMble B LaHHOM
operazione di estrema importanza ai fini di sicurezza dell’ operatore e dei componenti stessi the safety of the operatar and line components are listed here. nocobuu, AN yKasaHUsA Ha O4eHb BaKHble onepauum, Heobxoaumble
della linea. ana 6e30MacHOCTU COTPYAHUKOB U KOMMOHEHTOB IMHUMN.

OnacHOCTb NopaXKeHusA

VUItHgB hazard INEKTPUYECKUM TOKOM

Pericolo di folgorazione

Leggere attentamente Read carefully YuTaTb BHUMATENbHO

Pericolo generale General hazard OnacHocTb

Messa a terra Protective earth 3asemneHue

- > @ P
- > @ P
- > @ P

Ricontrollo e conferma Check and confirm MposepkKa u noaTBepKAeHUe

<l
<A
<l
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DISPOSIZIDNE
CONDUTTORI DI RAME

Le immagini mostranao la disposizione dei conduttori

ATTENZIONE:

=<4
E—

Il conduttore di terra & contrassegnato dalla
linea continua nera e dal simbolo di terra.

A\

A titolo preferenziale s1 attribuISCe 1a poSIzIoNe agl CONUTIONE 01 NEUTFD NEl vano arto aeila
barra

ARRANGEMENT OF THE
COPPER CONDUCTORS

The pictures shows the position of the
conductors

WARNING:

=4

The earth conductor is marked by a
continuous black line and the earth symbol.

A\

The pasition of the neutral conductor is preferably assigned to the upper slot of the rail.
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PACMONOXEHUE MEAHbIX MPOBOAHUKOB

Ha 1306pakeHnnAxX yKa3aHO PacrnoioKeHne megHbIX
NPOBOAHWUKOB

BHUMAHME:

<+
E—

3asemnAoLWMii NPOBOAHUK OTMEYEH
YepHOIi IMHNEN U CUMBOIOM
3asemneHus

A\

HeAtpan_. _.. . __ .. ... ... S
BEPXHEM Npoeme Kopnyca LUMHONPOBOAA.

e e R
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CARATTERISTICHE TECNICHE:

Tabella peso (barra completa di conduttori)

Busbar rail weight table (complete with conductors)
Ta6nuua onpeaeneHuns seca WmHonposoga (c NnposogHMKOM)

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

b

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

= ¢ CONDUTTOR| 4 1.035 kg/m 1219 kg/m

= CONDUCTORS NO.

* Ne IPOBO/IHMKOB 5 1127 ke/m 1357 ke/m
Esercizio Stoccaggio

Temperatura ambiente Operating Storage

Ambient temperature Pabouas XpaHeHus

Temnepatypa OKpyKalouieii cpeabl 0 __ 550 30 4700
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SICUREZZA

Durante le operazioni di installazione o di manutenzione della linea occorre assicurarsi di:

Operare in assenza di
tensione sulla linea e assicurarsi che in
Nessun caso possa essere, anche
accidentalmente, messa in tensione.

A\

= staff composto da almeno due persone.
= attenersi al piano di sicurezza sul lavora.
= indossare o utilizzare i dispositivi individuali di protezione previsti dalle norme vigenti.

= utilizzare attrezzature di sollevamento (scale, ponteggi. piattaforme elevatrici..) omologate
e rispondenti alle norme vigenti prevenendo situaziani di pericolo durante la movimentazione.

= prevedere tutti gli equipaggiamenti di sicurezza in caso di installazione ad altezze elevate.

= allontanare |e persone estranee all' installazione della linea.

NIKO — rev.00/2016

SAFETY

Ensure the following during line installation or maintenance operations:

Work with power disconnected
from the line and ensure that under no
circumstances can the line be powered up,
even accidentally.

£\

= team composed of at least two people.
= keep to the safety at work regulations.
= wear/use the personal protective equipment provided for by current regulations.

= use type-approved lifting equipment (ladders, scaffolding, lifting platforms, etc.) in
conformity with current requlations, and avoid hazardous situations when handling.

= provide safety equipment in the case of installation at large heights.

= keep persons not involved in line installation away from work area.

BESONACHOCTb

Bo Bpems yCTaHOBKM MAN TEXHUYECKOTO 06CAYKMBAHUA INHUM
HeobxoanMo y6eanTbCA B CeayoLWwem:

Pabotatb 6e3 HanpAXXeHus
Y6eauTbCa, UTO HaNpAXKeHue
OTK/NIOYEHO U HEe MOXKeT 6biTb

CNYYaAiHO BK/IIOYEHO.

A\

" Hananvune 6erap,b| M3 MUHUMYM OBYX YeNOBeEK.
" npuaepXnseatbca Nnpasun 6e30nacHOCTM BO Bpema pa60TbI.

" MCNONb30BaTb GOPMY M CPEACTBA UHAMBMAYANbHOM 3aLLMTbI,
npeayCcMOTPeHHbIe AeMCTBYIOLWMMM HOPMaMM.

" ICNO/Ib30BATh YTBEPKAEHHOE U COOTBETCTBYIOLLEE AENCTBYIOLMM
Hopmam o060pyfoBaHMe AN NogbemMa (necTHULpI, 1eca, NogbeMHbIe
nNaTGopMbi..), BO M36eXaHMe ONacHbIX CUTyaLMit BO Bpems
nepeasuKeHus.

" 04roTOBUTL BCE HEOBXOAMMOE A/1A CTPAXOBKU, B C/lydae NposegeHus
paboT Ha 3HAYUTENbHOM BbICOTE.

= YBectu NOCTOPOHHUX U3 30Hbl YCTAHOBKN IMHUWN.
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CONDIZIONI DI GARANZIA

= |a durata standard del periodo di garanzia per i prodotti Giovenzana International B.V. & di due anni. La
condizione di garanzia & di tipo carry-in, cioé presso Giovenzana International B.V.

= Durante il periodo di garanzia, il Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. riparera eventuali
guasti che risultino da difetti di fabbricazione o di materiali. Se il Controllo Qualita della Giovenzana
International B.V. ritiene impossibile porre rimedio alle suddette mancanze, sostituira i componenti che, a suo
giudizio, hanno la medesima funzione delle apparecchiature da sostituire, in tal caso la proprieta dei
componenti sostituiti sara di Giovenzana International B.V.

= |a garanzia & limitata alla riparazione o alla sostituzione delle parti. Il Controllo Qualita della Giovenzana
International B.V. non & in alcun caso responsabile per ulteriori mancanze o difetti.

= | spese di riparazione /o sostituzione dei prodotti in garanzia sono a carico della societa Giovenzana
International B.V. mentre le spese di trasporto sono a carico del cliente.

= || Cliente deve far pervenire al Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. il prodotto con allegato
una spiegazione dettagliata del problema.

= |'obbligo di garanzia decade se:

)] il Cliente modifica o ripara il prodotto oppure lo fa modificare o riparare da persone
non autorizzate.

2) il Cliente utilizza il prodotto per scopi diversi da quelli normalmente previsti e/o lo
espone a condizioni diverse da quelle di normale utilizzo.

3) I Cliente utilizza o mantiene quanto fornito in modo sbagliato, negligente o impraprio.

4)  L'etichetta Guarantee seal & stata rimossa, danneggiata o manomessa.

= |'obbligo di garanzia di Giovenzana International B.V. non & applicabile:
)} ai materiali non forniti da Giovenzana International B.V.
2)  seidifetti sono il risultato della normale usura.
3)  seidifetti risultano da cause esterne, quali fuoco o acqua, fulmini, sinistri, azioni
moleste, terremoti o guerra.
4)  serisulta chiaro che non esiste alcun diritto di garanzia, tutte le eventuali spese di
analisi tecnica, riparazione o sostituzione saranno a carico del cliente.

NIKO — rev.00/2016

WARRANTY CONDITIONS

= The standard duration of the warranty period for Giovenzana International B.V. products is two years. The
warranty is of the carry-in type, i.e. provided at Giovenzana International B.V. premises.

= During the warranty period, Giovenzana International B.V. Quality Control shall repair all faults arising from
manufacturing or material defects. If Giovenzana International B.V. Quality Control deems that the
aforementioned faults cannot be repaired, it will replace components with those it considers to have the same
function as the equipment to be replaced; in this case, the replaced components will be the property of
Giovenzana International B.V.

= Warranty is limited to the repair or substitution of parts. Giovenzana International B.V. Quality Contral is not in
any way responsible for further faults or defects.

= The costs of repair and/or replacement of products under warranty are borne by Giovenzana International
B.V. while shipping costs are at the customer's expense.

= The Customer must deliver the product to Giovenzana International B.V. Quality Contral, together with a
detailed description of the problem.

= The warranty is no longer valid if:

) the Customer modifies or repairs the product or has it modified or repaired by
unauthorized persons.

2)  the Customer uses the product for purposes other than those normally envisaged
and/or exposes it to conditions other than those of normal use.

3)  the Customer uses or keeps what has been supplied in a wrong, negligent or improper
manner.

4)  the Guarantee seal has been removed, damaged or tampered with.

= The Giovenzana International B.V. warranty is nat applicable:
) to materials not supplied by Giovenzana International B.V.
2) it the defects derive from normal wear.
3) i the defects derive from external causes, such as fire or water, lightning, accidents,
vandalism, earthquakes or war.
4) ifitis clear that of no warranty rights exist, all expenses for technical analysis, repair
or replacement shall be at the customer's expense.

YC/10BUA TAPAHTUN

= CTaHAapTHas NPOAO/IKUTENBHOCTb rapaHTUIIHOTO CPOKa 418 NPOAYKLMK
Giovenzana International B.\. coctasnset gga roga. Fapantus Tmna “carry-in", T.e. Ha
3asoge biovenzana International B.V.

= B TeyeHue rapaHTUIHOrO cpoka, otaen "KoHTponb Kauecrsa” hinvenzana
International B.V. BbinonHMT pemoHT NtoBbix HemcnpasHoCTel, KOTopble ABAAKOTCA
pesynbTatom gedekta Gabpuku nam matepuana. B cryuae ecam otaen
"KoHTponb KauecTBa" pewnT, 4To HeUcnpaBHOCTM He MOTYT BbITb YCTPaHeHbI,
HemcnpaBHble KOMMOHEHTbI ByayT 3aMmeHeHbl Ha Nogo6Hoe 1M, B Takom ciydae
3aMeHeHHble KOMMOHEeHTbl ByayT cobcTBeHHoCTbio binvenzana International B.V.

* [apaHT1A OrpaHNYMBaETCA PEMOHTOM U/UaK 3ameHoi aetaneit. Otaen
"KoHTponb Kauectsa" Giovenzana International B.V. Hu B Koem cnyuae He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 33 NOCAeAyoLMe HeAOCTa N UK AedeKTbi.

® Pacxozbl Ha PEMOHT 1/MAK 3ameHy U3ZeNnii No rapaHTum 6epert Ha cebs
Biovenzana International B.V., 8 To Bpems kak TpaHcnopTHbie pacxoabl 6yayT 3a cueT
KAMEHTa.

= KAneHTy Heob6X0AMMO A0CTaBUTb u3genne B otaen "KoHTponb Kauectsa”
Biovenzana International B.V. c noapo6HbIM onncanmem npobnembl.

= [apaHTUA 6onblue He AeWCTBYET B C/IyYae ecau:

1) KnneHT moanduumposan nam peMoHTMPOBan U3genaue uam ato 6bino
CAENaHO HeYNONHOMOYEHHbIMM INLAMMU.

2)  KAWeHT MCNonb3yeT usfesime He No Ha3HauyeHuo U/ uam aKkcnayaTupyer
€ro B YC/IOBUAX, OT/INYAIOLLMUXCA OT HOPMbI.

3)  KAMEeHT UcnonbayeT wamn XpaHWUT NprobpeTeHHbIe M3AEANA HENPaBUbHBIM,
HebpeXHbIM UM HENOAXOAALLMM 06Pa3OM.

4)  TapaHTWiiHbIN 3HaK 6blN yAaneH, NOBPEXKAEH MW NOAAENaH.

= FapaHTusa Giovenzana International B.V. He pacnpocTpansertcs:

1) Ha MaTepuasnbl He NpuHagneskaiwme Giovenzana International B.V.

7)  ecnu pedekT BbI3BaH eCTECTBEHHbIM M3HOCOM.

3)  ecnu gedeKT Bbi3BaH BHEWHUMM GAKTOPaMM, TaKUMM KaK: OrOHb, BOAA,
MOJIHWM, HECUACTHbIE CTyYau, BaHAAIM3M, 3eMNETPACEHNSA MM BOIIHA.

4)  ecnu onpegeneHHo ACHO, YTO NPaBa Ha rapaHTMIo HeT. B Takom cydae Bce
pacxogpl Ha TEXHNYECKME aHaNN3bl, PEMOHT U 3ameHy 6epeT Ha cebs
K/MEHT.
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MUW U INSTALLAZIONE

Linea esempio con distanza tra i supporti di
1.33 metri (n® 3 supporti per barra)

— 0§Tm —e— 0§Tm —,

INSTALLATION

Line example with distance between supparts of
1.33 metres (No. 3 supports per busbar rail)

<+— [E/m —e— [0G7Tm —>

d

YCTAHOBKA JIUHUU

MprMmep YCTaHOBKM IMHWK C AUCTAHLMEN MEXKAY KPENIEHNAMM B
1.33 metpa (3 kKpenneHna Ha cekymio)

1.33

Lo « 133m 133m

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI MONTARE LE BARRE

Se si desidera utilizzare I alimentazione di testa precablata a codice TREDO3A (per 4
conduttori) oppure TREODSAS (per & conduttori) occorre montare le barre col senso di terra
coincidente con quello riportato sullo spezzone dell' alimentazione.
A: esempio linea con alimentazione alla fine (*) quindi con lato conduttore di terra frontale.
B: esempio linea con alimentazione all’ inizio (*) quindi con lato conduttore di terra
posteriore.

(*) riferimento immagine in fig. A-B vista frontale.

READ CAREFULLY BEFORE MOUNTING THE BUSBAR RAILS

Ifit is wished to use the pre-wired head feed with code TREO03A (for 4 conductors) or
TRBO03AA (for & conductors), the busbars must be mounted with the earth direction matching
that indicated on the feed's rail portion.

A: example of end feed (*), and therefore with front earth conductor.
B: example of head feed (*), and therefore with rear earth conductor.

(*) referring to front view of ilustration in Fig. A-B.

1.33

BHUMATE/IbHO NPOYUTAUTE NEPE/, YCTAHOBKOWM
CEKL MM

EC/M Bbl XOTUTE MCNO/b30BaTh KOHLLEBOM NOABO/A NMUTaHNA C NPOBOAKOM:
kog IRBO03A4 (ans 4 nposoarukos) n koa IRENO3ASL (ans 3 nposoaHmMKoB), -
HeobX0AMMO YCTaHOBMTbL CEKLMM TaK, UTOBbI 3HaK 3a3eM/IeHNA HaxoaUACA
C TOV1 e CTOPOHbI, YTO Ha NOABOAE NMUTAHUA.

A: NpYMep AVHKUM C NOABOAOM NUTaHMA B KoHue (*). rae 3asemnaiowmii
NPOBOAHMK HAXOANTCA Ha INLLEBOM CTOPOHE. NNHUM

B: npumep MHMK C NOABOA0M NUTaHMA B Hauane (*), rae 3asemnaiowwmin
NPOBOAHMK HAaXOAMUTCA Ha 06PaTHOM CTOPOHE INHUMN.

(*) 3a opuerTip Ha puc. A-B 6epetca Bua cnepea.

T ¢ e e ne t oy i
t 1 ;A - !.l - .I‘
& =]
4 e e g JOECL s = |u§'€_- 6§
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FISSAGGIO MENSOLE

= Dis. I: Preparare |e staffe supporti della linea ad intervalli
reqolari come espostao nel disegna.

Si raccomanda di montare la staffa iniziale
a B7 cm dall’ estremita della linea per
supporti passo 1.33 m in modo che le
sOSpensioni poi si trovino sempre
sufficientemente vicino alle giunzioni per
un adeguato sostegno.

Vedi illustrativo pag. 12

=0 g
mm.

= Dis.3 : Sebbene il supporto di traino del carrello ammette
eventuali dislivelli della linea in senso verticale ma anche in
senso laterale (imperfetto parallelismo) entro qualche
centimetro, & bene comungue curare e verificare '
allineamento dei supparti.

Volutamente in disegno il terzo supporto da sinistra @ stato
indicato errato per far meglio intendere come rispettare |
allineamento.

L' allineamento verticale pud essere perfezionato grazie alle
sospensioni che permettona di correggere eventuali dislivelli
fino ad un massimo di qualche centimetro semplicemente
regolando il controdado.

Vedi pag. la.

BRACKET FIXING

= Dwg. I: Prepare the line support brackets at regular
intervals as indicated in the drawing.

It is recommended to install the first
bracket 67 cm from the line end for
supports spaced every 1.33 m so that the
hangers are always located sufficiently
close to the joints to provide adequate
support.

See illustration on page 12

=
with a
B9 mm drill.

= Dwg. 3 : Although the trolley towing arm allows possible
vertical as well as sideways (imperfect parallelism) variations
in the line of a few centimetres, it is still recommended to pay
attention to and check the alignment of supports.

The third from left bracket has be purposely offset to better
understand how to respect alignment.

Vertical alignment can be improved via the hangers, which
allow correcting possible differences in height of up to a few
centimetres by simply adjusting the check nut.

See pagela.

d.|

KPEN/IEHWE KPOHLUTENHOB

= Puc.l: Pacnonoxutb 0nopHble KPOHLWTEHbI
JIMHUM Ha PaBHOM PACCTOAHMU, KaK YKa3aHo Ha
puCyHKe.

PeKkomeHayeTcs 3aKpenuTb
KpalHue KPOHLWITEWHbI Ha
paccroanum B7 cm ot KoHUa AnHUK
(ans kpoHwrTeliHoB ¢ warom B 1.33
M), 4TO6bI NOABECHDbIE CKOBbI
HaxoaMAncb 6AM3KO K
coeAuHUTENbHBIM MydTam Ans
COOTBETCTBYIOLLEN NOAAEPIKKMN.
CMOTpUTE PUCYHOK Ha cTp.|2

= Puc.2: Ecnv He NpeaycMOTPeHo, NPOCBEPIUTL
OMOpPHble KPOHLUTENHbI CBEP/IOM AMaMETPOM
Imm.

= Puc.3: HecmoTps Ha To, uTO B Caydae ¢
BYKCMPHO OMOpPOI AONYCTUMbI BO3MOXKHbIE
HEepOBHOCTU IMHWUM NO BEPTUKaANU U
rOpU3oHTaNM B Npesenax HeCKONbKMUX
caHTMMeTpoB (HecoBepLUEHHbIN Napannennsm), B
ntobom cnyyae HeobxoaMMO caenatb U
NpPOBEPUTb BblIPaBHMBAHWE KPOHLLTEWHOB.

Ha pucyHKe TpeTuit KpoHWTelH cnesa bbin
YMbILWAEHHO PACNONOXKEH HENPABU/BHO, YTOObI
NlydLle NOHATL Kak paboTaeT BbipaBHUBaHME.
BepTuKanbHOe BblpaBHUBAHME MOXKHO
noporHate 6aarogapa nogBecHbIM ckobam,
KOTOpble NO3BONAIOT KOPPEKTUPOBATb
OTK/IOHEHUA B Npeseniax HECKObKUX
CaHTUMETPOB, BCEro NULLb peryanpys
KOHTPramKy.

Cmotpu Ha ctp. |3

11
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FISSAGGIO MENSOLE

Se |' impianto non & dotato di supporti gia predisposti, sono
disponihili come accessori due tipologie staffe sostegno di
diverse lunghezze.

Si raccomanda scegliere la corretta
lunghezza dei supporti in modo tale che il
braccio o forca fissato al dispositivo
mobile possa intercettare la staffa di
traino del carrello.

Vedi pag. 31

= Dis. 4: mostra |e statte sostegna tissaggio su trave.

= Dis. 3: mostra il montaggio delle staffe sostegno fissaggio
su trave.

Fare attenzione al corretto senso di
posizionamento delle piastrine.

o0 Spessore trave:

(vit a /13 mm (min/MAX)

BRACKET FIXING

I the plant is not equipped with suitable supports, two types of
support beam are available in various lengths as accessories.

It is advised to choose the correct length
for the supports so that the arm or fork
fixed to the mobile device can reach the
trolley's towing bracket.
See page 31

= [lwg. 4: SnOows Tne SUppaort clps rar beam mountng.

= Dwg. 3: shows the installation of beam-mounted support
clips.

Take care to ensure positioning the clips
the right way round.

Beam thickness:
=0 a /13 mm (min/MAX)

(sc

d.|

KPEN/IEHWE KPOHLUTENHOB

B cnydyae eCcnn CMctema He oCHalleHa
KpOHLLlTeVIHaMM, B Ha/IMYNUUN UMEKTCA ABa BUAA
OMOPHbIX KpOHLLITeVIHOB pasanHoﬁ ANVHDbI.

PeKkomeHayeTtca nogobpatb
NPaBU/bHYIO A/IMHY KPOHLUTEWHOB,
4yT06bI 6YKCHMpPHaA onopa,
3aKpenieHHas Ha ABMXKyLemcs
YCTpOIiCTBE, MOr/1a 3aXBaTUTb
6YKCUPHYIO ONOPY TOKOCbEMHMKA.
Cmortpertb crp. 3l

= Puc. 4 n306paxkeHne onopHbIX KPOHLITEAHOB
[ONA KpenaeHus Ha AByTaBp.

= PUC. 3: MOHTaXX OMOPHbIX KPOHLITEWHOB Ha
AByTaBp.

O6partute ocob6oe BHMMaHUE Ha
npasuabHOe pa3smelleHUue
3a}KMMOB.

TonwmHa aByTaspa:
a/ 15 mm (MuH/MAKC)

= Puc. B: usobpakeHne onopHoro KpoHwTeiHa
[ONA KpenieHus Ha CTeHy.

12



ﬂmﬂﬂmﬂmn
NIKD

T

1

TRE002

T~ (plastica)
(plastic)
(nnactmacca)

40

TRE0Z0
(acciaio)
(steel)
(cTans)

13mm

NIKO — rev.00/2016

FISSAGGIO SOSPENSIONI

= Dis. 7: mostra i due tipi di sospensioni dispanibili ed
entrambe fornite con due dadi flangiati M8.

=RBO02 in materiale plastico

=TRE020 in acciaio

Si raccomanda di utilizzare la sospensione opportuna
verificando la compatibilita del materiale plastica o acciaio con
|"atmosfera di posa della linea.

= Dis. 8: montare le sospensioni senza serrare entrambi i
dadi.

= Dis. 8: regolare il controdado in modo tale che tutte le
sospensioni siano alla stessa altezza e completare il fissaggio
serrando dado e controdado.

HANGER
INSTALLATION

= Dwg. 7: shaws the two types of hangers available, both
supplied with two M8 flanged nuts.

=TRBO0Z in plastic

=TRE020 in steel

It is recommended ta use the appropriate hanger, checking
compatibility of the plastic or steel with the line installation
environment.

= Dwg. 8: mount the hangers without tightening both nuts.

= Dwg. 9: adjust the check nut so that all the hangers are at
the same height and complete installation by tightening the nut
and check nut.

d.Z

KPENJIEHUE
NOABECHbIX CKOBb

= Puc.]: 3pecb nsobpaxeHbl ABa BUAa
NOABECHbIX CKOB, UMEIOLMXCA B HAMUUM B
KoMnaeKTe ¢ AByMA dpaHLeBbIMM raikamm M8.
=TR600Z ns nnactmaccel

=1R6020 u3 crann

PeKomeHayeTca UCMob30BaTh NOAXOAALLME
noasecHble cKobbl, 3apaHee NPOBEPUB Ha
COBMECTUMOCTb NAAcTMacCy UM CTaslb CO
cpefoii B KOTOPOIi yCTaHaBAMBAETCA IMHUA.

= Puc.B: YCTaHOBUTb NOABECHblIe CKObbI, He
3aTArMBan ranmku.

= Puc.B: otperynuposatb KOHTpraikm Takum
06pasom, 4tTobbl Bce cKobbl bl Ha O AHOM
YPOBHE U 3aBepLUNTb KpenieHue, 3aTAHYB raiku
M KOHTPramKku.

13
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PUNTO FISSO

= Dis. 10: mostra il punto fisso che, mantato al posto di una
sospensione, ha la funzione di ripartire correttamente la
dilatazione termica della linea.

Mentre le sospensioni consento il normale scorrimento della
barra al loro interno, il punto fisso va completamente a
bloccare |a barra evitando il movimento.

Si raccomanda di creare il punto fisso in
prossimita dell’ alimentazione:

Dis. II: tipologia linea con ALIMENTAZIDNE di
TESTA: un solo punto fisso posizionato subito
nel prima troncone linea.

Dis. 12: tipologia linea con ALIMENTAZIONE di
INTERMEDIA: due punti fissi posizionato subito
nel troncone linea di destra e di sinistra dell’
alimentazione intermedia.
Se presenti due alimentazioni intermedie il
punta fisso (uno solo) andra a collocarsi a
meta tra le due alimentazioni.

«p
giul
[Hily .

NIKO — rev.00/2016

FIXED POINT

= Dwg. 10: shows the fixed point, which mounted in place of a
hanger, has the function of correctly distributing the thermal
expansion of the line.

While the hangers allow normal slippage of the busbar within

them, the fixed point completely locks the bar, preventing any

maovement.

It is recommended to install the fixed point
close to the power supply feed:

Dwg. I1: line with HEAD FEED: only one fixed
point positioned near the joint, on the
second line segment.

Dwg. 12: line with IN-LINE FEED: two fixed
points positioned near the joint, one to the
left and one to the right of the power feed.

If there are two in-line feeds, the fixed point
(only one) should be located halfway
between the two feeds.

«f
ma

d.3

TOYKA ®UKCALUU

= Puc.ll: 3peck nsobpaxeHa mydTa ana ToUKM
duKcaumu, umetowas GyHKLMIO NoaBECHOM
CKOBbl, @ TaKXKe CAYHKUT MEXaHU3MOM ANA
NPaBUILHOIO pacnpeseneHnsa TEPMUYECKoro
pacLIMPEHUA IUHUW.

B TO Bpems Kak CKObbl 4at0T BO3MOXKHOCTb
LUMHOMPOBOAY CBOBOAHO CKONb3UTL BAOb,
TOYKa GUKCaLuMM NONHOCTbIO BA0KMpyeT
ABVXKeHMe LWMHOMNPOBOAA.

PeKomeHAyeTcA YyCTaHOBUTb TOUKY
¢uKcaymm B6a13m C NOABOAOM NUTAHUA.

Puc.ll: tun avHum c KOHUEBLIM
noABOAOM NMUTAHUA: ogHa TouKa
duKcaumm, pacnonoxkeHHas Ha mydre.

Puc.12: tun amHum c IMHEAHBIM
noaBoaoOM MUTAHUA: ase ToukK
$UKcaumm, pacnonoeHHble Ha mypTax
(oaHa cnpasa, apyras cnesa oT noasoAa
nuTaHus).

Mpy HaNMUMK ABYX IMHEHBIX NOABOA0B
nuTaHus, Touky pukcauum (oaHy) Hago
PacnonoXuTb NocepeayHe Mexay
ABYMA NOABOAAMM NUTAHMA.

ing.

=[1nA MOHTaxa 6paTb 3a NpUMep yCTaHOBKY
coeamHuTenbHbIX MydT Ha cTp.l9, Nenan asa
BbICTyna Ha npodune 6ap ans obecneyeHun
HaZnexalLero 6710KMPOBKHY.

14
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MONTAGGIO BARRE

Agganciare le barre alle sospensioni. L' inserimento awiene a

pressione in maniera semplice e veloce in quanta e
sospensioni sono abbastanza elastiche da permettere |
inserzione della barra fino alla posiziane di aggancio.

Verificare il corretto aggancio della barra
controllando la stabilita.

Dis. 15: mostra le installazioni corrette ed
errate delle barre.

RAIL MOUNTING

Clip the bushar rails onto the hangers. The press-fit
engagement is quick and simple, as the hangers are
sufficiently elastic to allow insertion of the rail into the
coupling position.

Contraol that rail is correctly coupled and
check its stability.

Dwg. 15: shows correct and incorrect rail
installations.

d.4

MOHTA CEKL{UIA LLMHOMPOBOJA

BcTaBbTe CeKUMM LUMHOMPOBOAA B NOABECHbIE
CKOBbI. 115 cuenneHms HeobxoaAMMOo nWb
HagasuTb,. MoaBecHble CKOBbI 4OCTaTOYHO
371aCTUYHbIE A1 NOAHOMN CTbIKOBKM CEKLMIA.

MpPOKOHTPOAUPOBATb NPaBUABHOCTb
CTbIKOBKM LUMHOMNPOBOAQ, NPOBEPUTH
YCTOMUYMBOCTb IMHUMN.

Puc.15: 3gecb n306paxkeHbl npasunbHan

M HenpaBuAbHasA YCTaHOBKa
WMHONPOBOAA.

15
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MONTAGGIO BARRE

= Dis. I6: Prestare attenzione a montare
tutte le barre nello stesso lato tenendo
come riferimento la linea continua esterna
nera

4 | <
I

= Dis. 17: Verificare nuovamente
allineamento barre sia in senso verticale
sia |aterale e se necessario procedere
ancora alla regolazione delle sospensioni in
altezza come mostrato a pag.13.

Allineare i conduttori per evitare I usura
precoce delle spazzole carrelli e evitare
microinterruzioni di corrente

La distanza tra la sospensione e la giunzione
non deve essere inferiore a 30 mm

= Dis. 18: awicinare le barre fino al loro completo appoggio e
quindi completare il collegamento dei conduttori conil proprio
morsetto (cod. ricambio TRE0IS) come indicato.

RAIL MOUNTING

= Dwg. I6: Take care to mount all busbar
rails in the same direction, using the
external continuous black line as a
reference

4 | <
I

= Dwg. 17: Control rail alignment again, both
vertically and sideways, and if necessary
proceed with further height adjustment of
the hangers as shown on page 15.

Align the conductors to avoid premature
wear on trolley shoes and current micro-
interruptions.

The distance between hanger and joint must
not be less than 50 mm.

® Dwg. 18: move the rails together so that they abut and then
complete the connection of the conductars with their terminal
clamps (part no. TRB0IS) as indicated.

d.4

MOHTA CEKL{UIA LLMHOMPOBOJA

= Puc. |B: O6patutb ocoboe
BHUMaHMe Ha To, YTo6bl yCTaHOBUTD
BCe CEKLMMU C OAHOM CTOPOHDI.
Bepem 3a OPMEHTMP YepHYIO
CRJIOLLHYIO JIMHUIO C BHELLHEM
CTOPOHbI LUMHONPOBOAA.

= Puc. I7: Ewe pas
NPOKOHTPO/IMPOBATh LUMHONPOBOA,
Ha BbipaBHMBaHue (BepTuKanbHoe U
ropusoHTanbHoe). Mpu
Heo6X04MMOCTH, NOBTOPHO
OTperynupoBaTb NoABecHble CKobbl
No BePTMKanM, KaK yKa3aHo Ha
crp.la.

Bo usbexxaHue npexxaeBpemMeHHOro
M3HOCA LETOK TOKOCbEMHUKOB 1
npepbiBaHUA NOAAYM TOKA,
BbIPOBHANTE NPOBOAHUKN.

PaccTosHue mexKay noaBecHOM
cKoboii u coeanHUTENbHOU MYdTOIA
AOMKHO 6biTb 60nbLwe G0mm.

* PUC. I5: NPUDAN3NUTD CEKLMW A0 NOHOTO
CLeN/IeHNA 1 3aBepLUMTb NOACOeAMHEHME
NPOBOAHMKOB C COOTBETCTBYIOLMMM
TepmuHanamu (koa. samenbi TREDID).
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GILUNZIONI

= Dis. 19: mostra |a giunzione tra due barre.

Ha la particolarita di avere due naselli (Dis. 20) per ogni
semiguscio che siinseriscono nelle apposite sedi su ciascun
spezzane di barra. Con questo sistema si impedisce lo
sfilamento delle barre.

= Dis. 20-21: mostra la sequenza di montaggio della giunzione
in plastica.

Chiusura giunzione a scatto, nessun
attrezzo richiesto o necessario

JOINTS

= Dwg. 19: shows the joint between twa rails.

It features two coupling lugs (Dwg. 20) for each half-shell that
engage with specially provided seats on each rail section. This
system prevents rails from slipping out.

= Dwg. 20-21: shows the plastic joint mounting sequence.

Snap-closure joint, no tools required

d.0

COEAMHUTENBbHDLIE MY®TbI

= Puc. 19: nsobpaxeHne coegnHMTENbHON MydTbI
MeXAy ABYMA CEKLMUAMM.

Ha Kaxpol NonoBrHKe MydTbl UMetoTca ABa
3y6ua (Puc. 20) koTopble BcTaBAAOTCA B
cneuuanbHble OTBEPCTUA Ha KaXaom dparmeHTe
cekuuu. bnarogaps aToit cucteme,
NpeAoTBPALLAETCA CKO/IbKEHWE WMHONPOBOAR.

= Puc. 20-21: nokasbiBatoT nocnesoBaTeNbHOCTL
MOHTaKa NNaCTUKOBbIX COEANHNUTENBHBIX My(T.

Y1o6bI 3aKpbITb MydTYy, Heob6Xx0aMMO
npocTo WenKHyTb. He TpebyeTca
AononHutTenbHoe obopyaoBaHme

17
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA

Esistono due alternative:

= | alimentazione di testa NON precablata necessita di
accorgimenti durante il montaggio come piegare i conduttari
per infilare la scocca alimentazione e ripiegarli nuovamente
per poterli collegare, quindi destintata ad una clientela
esperta.

= | alimentazione PRECABLATA invece & gia pronta peril
mantaggio, basta solamente connettere i conduttari.

= Dis. 22: mostra ' alimentazione di testa NON precablata, per
e istruzioni di montaggio fare riferimento a pag. 21.

= Dis. 23: mostra|' alimentazione di testa PRECABLATA in
entrambi i suoi lati, per |e istruzioni di montaggio fare
riferimento a pag. 24.

=TREO03A4: 4pali
=TREO03AS: Gpali

L' alimentazione di testa precablata ha gia montato uno
spezzone di barra per cui come descritto in pag. 12, a seconda
di dove si desidera avere |' alimentazione a inizio (B) o fine (A)
linea, si deve aver montata le barre col riferimento di terra dal
|ato coincidente.

HEAD
FEED

There are two alternatives:

= The NOT pre-wired head feed requires extra steps during
assembly, such as bending the conductors to insert the feed
casing and bending them back again for connection, and is
therefore intended for skilled customers.

= The PRE-WIRED feed is instead already prepared for
installation, it anly being necessary to connect the
conductars.

= Dwg. 22: shows the NOT pre-wired head feed - for
mounting instructions, please refer to page 21.

= Dwg. 23: shows the PRE-WIRED head feed from both sides -
for installation instructions, please refer to page 24.

=TREO03A4: 4 poles
=TREO03AS: & poles

The pre-wired head feed has a piece of busbar rail already
mounted and so, as described on page 12, the busbar rails
must have been mounted with the earth reference on the
matching side, according to whether it is wished to have the
power feed at the beginning (B) or the end (A) of the line.

d.b

KOHLEBO NOABOA
MUTAHKA

CyLLecTBYIOT iBa BapuaHTa:

= KoHueBol NoABoA NUTaHuA 6€3 NPOoBOAKM,
KOTOpPbIV TpebyeT 0cobbiX HAaBbIKOB: Pa3orHyTb
NPOBOAHWKM ANA HAaCaZlKW Kopnyca noABoAa
NUTaHWA U 3arHyTb UX ANA NOCNeAYHOLLEro
NoACOEANHEHWA NPOBOAHMKOB, YTO
noapasymesaert nog, coboii OnbITHOrO KANEHTa.
= HanpoTuB, KOHL,EBOM NOABOA, NUTAHMA C
NPOBOAKOMN YKe roTOB AN1A MOHTaXa,
Heobx04MMO TONbKO NOACOEANHUTD
NPOBOAHMKM.

= Puc.22: nsobpakeHne KOHLLEBOro NoABoAa
nuUTaHWA 6e3 NPoBOAKM. MHCTPYKLMM No
MOHTaXy cMoTpeTb Ha cTp. Z1.

* Puc. 23: 306 paskeHmne KOHLLEBOro NOABOAA
NUTaHWA C NPOBOAKON, MHCTPYKLMM N0 MOHTaMy
cmoTpeTb Ha cTp. 24.

=TRG6003A4: 4 nposoaHumKa
=TRE003A%: 5 npoBoaHMKOB

KoHLLeBol N0AB0/ NUTaHNA C NPOBOAKON yxKe
CMOHTMPOBaH € GParMeHTOM CeKLmm
LUMHONPOBOAA, NO3TOMY KaK onncaHo Ha cTp. 12,
B 3aBMCUMOCTM OT KeNaeMOro MecTa NoNOXKeHNA
Hayana (B) n koHua (A) AMHMK, Heobxoanmo
MOHTMPOBATh CEKLIMN CAeAyA YEPHON NUHUN
3a3emneHna Ha 6OKOBOM CTOPOHe Kopryca
LWMHONPOBOAA.

18
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA
NON PRECABLATA

= Dis. 24: mostra|' alimentazione di testa NON precablata.

= Dis. 23: munirsi di pinza e piegare |' estremita del
conduttore fino a renderli diritti come mastrata in figura.

=Rimuovere il coperchio sfilandolo verso I'alto e accedere al
suointerno ove si travana le viti fissaggio conduttori awitate
sui dadi co-stampati nella scocca.

=Rimuovere |e viti fissaggio conduttori awitati su ciascun
dado prigioniero e le viti autofilettanti di fissaggio laterali

= Dis. 2B: infilare il corpo alimentazione come mostrato in
figura.

HEAD FEED
NOT PRE-WIRED

= Dwg. 24: shows the NOT pre-wired head feed.

= Dwg. 25: bend the end of the conductor with a pair of pliers
until they become straight, as shown in the figure.

= Remove the cover by sliding it upwards to gain internal
access to the conductor anchor screws, screwed into nuts co-
moulded into the rail body.

= Remove the conductor anchor screws from each captive nut
and the self-tapping side retaining screws.

= Dwg. 2B: insert the feed unit body as shown in the figure.

d.6.

KOHLEBO NOABO/, MUTAHUA BE3
MPOBO/KM

= Puc. 24 nsobpaxeHne nogsona nutaHus 6es
NPOBOAHWNKOB

= Puc. 23: C NOMOLLbI0 N0CKOTyBLEB pa3orHuTe
KOHLLbI NPOBOAHMKOB Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

= CHATb KPbILWKY, NOTAHYB ee BBepX. BHyTpu
HaXo4ATCA BUHTbI 418 KpenieHna NpoBOAHWKOB,
NPUBUHYEHHbIE Ha GOPMOBAHHBIX B KOpryce
raikax.

= CHATb KpeneXHble BUHTbl A4NA NPOBOAHUKOB U
BUHTbI Camopes3bl Ana 60KOBbIX erl‘lﬂeHMﬁ.

= Puc. 2B: Hacaautb kopnyc noasosa nuTaHua
KaK MoKa3aHo Ha PUCYHKe.

19
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA
NON PRECABLATA

= Dis. 27: munirsi di pinza e ripiegare nuovamente i conduttori
COMmE in origine.

= Dis. 28: far arretrare il corpo alimentazione di testa fino ad
allineare i conduttori come mostrato in figura.

= Dis. 28: fissare il corpo alimentazione con le due viti laterali.

HEAD FEED
NOT PRE-WIRED

= Dwg. 27: bend the conductors back again to their ariginal
position with a pair of pliers.

= Dwg. 28: pull back the head feed body until the conductars
are aligned as shown in the figure.

= Dwg. 29: secure the feed unit body with the two side
SCrews.

d.6.

KOHLEBO NOABO/, MUTAHUA BE3
MPOBO/KM

* Puc. 27: c nomoLLbio NAOCKOry6LEes 3arHyTb
Kpas NPOBOAHWMKOB KaK YKa3aHO Ha PUCYHKeE.

= Puc. 28: otogsmHyTb KOpNyc NoABOAA NUTaHWA
[10 NO/IHOTO CONPUKOCHOBEHWA NPOBOAHMKOB
KaK 1306paxKeHo Ha pUCYHKe.

= Puc. 23: sadmrcmposath Kopnyc noasoaa
NUTaHWA ABYMA BGOKOBbIMU BUHTaMM
camopesamu.

20
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA
NON PRECABLATA

= Dis. 30: allestire il cavo di alimentaziane mediante
capocorda ad anello.

Diametrao interno capocorda minimo: B mm

o P T
per infilare il cavo.

Effettuare il cablaggio di ogni conduttare rispettando la loro
propria funzione quindi fissare ogni conduttare con le viti
fornite.

Completare il cablaggio serrando il pressacava.

ATTENZIDNE:
la posizione del conduttore di terra
identificato con la linea continua nera
esterna

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che
nessuno e in nessun caso la linea possa
venire anche accidentalmente messa in

tensione

La linea deve essere opportunatamente
protetta siada sovraccarichi e
cortocircuiti sia da dispersioni di corrente
VErso terra
=0
dall

e seaoaria

olo

HEAD FEED
NOT PRE-WIRED

= Dwg. 30: prepare the power feed cable with ring terminal
lugs.

Terminal lug minimum internal diameter: B
mm

= Dwg. 31: loosen the cable gland until the opening is sufficient
toinsert the cable.

Carry out the wiring of each conductor, respecting their
function, and then anchor each conductor with the screws
provided.

Complete the wiring by tightening the cable gland.

WARNING:
the position of the earth conductor is
identified by the external continuous black
line

Recheck the wiring and ensure that under
no circumstances can the line be powered
up, even accidentally

The line must be opportunely protected
against both overloads and short circuits

=D and from earth leakage current

dow

d.6.

KOHLEBO NOABO/, MUTAHUA BE3
MPOBO/KM

= Puc. 30: ocHacTuTb Kabenb NUTaHUA
KabeNbHbIMM HaKOHEYHUKaMM.

MuUHUManbHbIM guameTp
BHYTPEHHEro oTBepcTuA
KabenbHOro HakoHeuyHuKa : B mm

= Puc.3l: ocnabutb canbHUK 40 HYXHOO ANA
BBOAA Kabens oTKpbITUA.

MoAcoeanHUTL KaxKaplii NPOBOAHMK, COXPaHAS
NoCNEeA0BaTE/IbHOCTb, M 3aKPENUTL KasKabl i
NPOBOAHMK NPEAOCTaBAEHHbIMU BUHTAMM.
Mocne noAcoeanHEeHNA 3aXKMUTE CalbHUK .

BHUMAHMUE:
pacnonoKeHne NPOBOAHUKA
3a3eM/ieHne yKa3aHo YepHoit

CNNOLWHOW IMHUel Ha 60KoBOM
CTOPOHE WMHONpPoBOAai

lNMposeputb NnoacoeanHeHne
NPOBOAHUKOB U y6eauTbCA, UTOo

JIMHUA HU B KOEM C/ly4ae He
HAXO0AMUTCA NOA HanNpAXKeHuem

JInHuA aonHa 6biTb
CBOEBPEMEHHO 3aLyuLLeHa OT
nepeHanpA)KeHMA n KOPOTKOro
3aMblKaHUA, @ TaKXKe OT YTeUKU TOKA
Ha 3emnio

= Puc. 32: B KOHLLE, 3aKPbITb KPbILIKY KaK yKa3aHo
Ha pUCYHKe.
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA PRECABLATA

= Dis. 33: mostra |' alimentazione di testa PRECABLATA in
entrambi i suoi lati.

=TREO03A4: 4poli
=TREO03AS: Gpali

L' alimentazione di testa precablata ha gia montato uno
spezzane di barra per cui come descritto in pag. 12, a seconda
di dove si desidera avere |' alimentazione a inizio (A) o fine (B)
linea, si deve aver montata le barre col riferimenta di terra dal
|ato coincidente.

= | alimentazione PRECABLATA & gia pronta per il montaggio:

= Dis. 34: rimuovere i morsetti (cod. ricambio TREDIS) e
connettere |' alimentazione di testa precablata alla barra.

u Dic RS- mnntare la niunzinne TRRNN rame indiratn in nag.
13 Allineare i conduttori per evitare I' usura
precoce delle spazzole carrelli e evitare
microinterruzioni di corrente

HEAD FEED
PRE-WIRED

= Dwg. 33: shaws the head feed PRE-WIRED from both sides.

=TRE003A4: 4 poles
=TRE003AS: & poles

The pre-wired head feed has a piece of busbar rail already
maounted and so, as described on page |12, the busbar rails
must have been mounted with the earth reference on the
matching side, according to whether it is wished to have the
power feed at the beginning (A) or the end (B) of the line.

= The PRE-WIRED feed is already prepared for installation:

= Dwg. 34: remove the terminal clamps (part no. TREOIA) and
connect the pre-wired head feed to the rail.

= Dwg. 35: mount the TREO0! joint as indicated on page 19

Align the conductors to avoid premature
wear on trolley shoes and current micro-
interruptions

d.5.2

KOHLLEBOM NOABO/, MUTAHUA C

~

nPOBOJKOU

= Puc. 33: KOHL,EeBO NOABOA MUTAHUA C
NPOBOAKOW, NOKa3aHHbIM ¢ 06enx CTOPOH.

=TR6003A4: 4 nposoaHuMKa
=TRE003AS: 5 npoBoaHMKOB

KoHLLeBol N8O/ NMTaHMA C NPOBOAKON yxKe
CMOHTMPOBaH C GParMeHTOM CeKLmm
LUIMHONPOBOAA, NO3TOMY Kak onucaHo Ha cTp. 12,
B 3aBMCUMOCTM OT KeNaHWA MecTa NoNOXKeHNA
Hauana (A) n koHua (B) AMHMK, Heobxoarmo
MOHTMPOBaTb CEKLIMM CAeAya YePHOM NHUN
3a3emneHna Ha 6OKOBOM CTOPOHe Koprnyca
LWMHONPOBOAA.

= KOHLeBOM N0ABOA, NUTaHMA C MPOBOAKON yxKe
roTOB A/19 MOHTaKa:

= Puc. 34: cHATb CTbIKOBOYHbIE 3aXMMbI (KO,
3amenbl 1R60IT) n nopgcoeamunts Noasosa,
NUTaHUA K LWMHONPOBOAY.

Bo usbexaHue npexaespemMeHHOro
M3HOCA LLETOK TOKOCbEMHUKA U
npepbiBaHWii NOAAaYM TOKa,
BbIPOBHANITE NPOBOAHNKM

* Puc. 38: ycTaHOBUTb COAMHUTENbHYIO MydTY
TRBO0I, kak ykasaHo Ha cTp. 19

22
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A

ALIMENTAZIONE HEAD FEED KOHL,EBOW NOABOLA, MUTAHUA C
Kill DI TESTA PRECABLATA PRE-WIRED NPOBOAKOMN
© = Dis. 30: allestire il cavo di alimentazione mediante = Dwg. 30: prepare the power feed cable with ring terminal | = Puc.30: ocHacTuTb kabenb nuTaHwms
" © capocorda ad anello. lugs. KabenbHbIMKU HaKOHEYHUKaMMU.
©
©)

. A " M 7
Terminal lug minimum internal diameter: B s

Diametrao interno capocorda minimo: B mm BHYTPEHHEro OTBEPCTMA

mm
.l KabenbHOro HakoHeuHuKa : B mm
accedere al suo interno quindi rimuovere le viti fissaggio = Dwg. 31: Remove the cover by sliding it upwards to gain = Puc.3l: cHATb KpbILWKY ABWKEHMEM BBEPX U
conduttori. internal access and then remove the conductor anchor OTBUHTUTb KPEMeKHble BUHTbI NPOBOAHUKOB.
, =allentare il pressacavo e infilare il cavo. Effettuare il SCPEWS. =0CNabuTb CanbHUK 40 HYXKHOTO 419 BBOAA
Min 0 Brmm cablaggio di ogni conduttore rispettando la loro propria = |oosen the cable gland and insert cable. Carry out the wiring | ka6ens oTKpbITUA. MoACOEANHNUTD KaXK Al
funzione quindi fissare ogni conduttore con le viti fornite. of each conductor, respecting their function, and then anchor | npoBoaHUK, coxpaHsas nocnegoBaTeNnbHOCTb, U
Completare il cablaggio serrando il pressacavo. each conductor with the screws provided. 3aKpenuTb Kaxablil NPOBOAHMK
Complete the wiring by tightening the cable gland. npeAocTaBAeHHbIMU BUHTAMM.
3l Mocne noacoeAMHEHUA 3aTAHYTbCAbHUK.
BHUMAHMUE:
ATTENZIDNE: WARNING: pacnono)eHne NPoBoOAHUKA
la posizione del conduttore di terra the position of the earth conductor is o
e : . - . 3a3eM/IeHUA YKa3aHo YepHoit
identificato con la linea continua nera identified by the external continuous black . . .
- CNIOWHOW INHNEN Ha 6oKoBOI
esterna line .
CTOpPOHE LWMHONPOBOAal

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che MposepuTtb NoacoeanHeHue

Recheck the wiring and ensure that under

nessuno e in nessun caso la linea possa . ) NPOBOAHUKOB U y6eanTbes, UTo
. . . no circumstances can the line be powered
venire anche accidentalmente messa in . NIVHUA HY B KOEM C/lyyae He
. up, even accidentally
tensione HaXoAMTCA NOA HanpaXKeHnem

La linea deve essere opportunatamente JIMHUA AOMKHA BbiTb

> K>

.0 protetta siada sovraccarichi e oo Thl.i line must be opportunely prutfmte.d CBOEBpPEMEHHO 3alyLLeHa OT
dall cortocircuiti sia da dispersioni di corrente ol against both overloads and short circuits nepeHanpsXXeHUs n KOPOTKOro
VErsD terra i and from earth leakage current 3aMbIKaHUA, a TaKXKe OT YTeUKM TOKa
Ha 3eMm/I0

= Puc. 32: B KOHLLE, 3aKPbITb KPbILIKY U 3aBUHTUTb
KaK YKa3aHOo Ha pPUCYHKe.
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CARRELLI

= Dis. 42: mostrail carrello.
Esistono due versioni:

=TRE004: portata 25A 4poli
=TRB005: portata 25A Gpoli

Il cavo elettrico NON & farnito per cui occorre procedere al
sua cablaggio, come indicato in
Dis. 43 e in Dis. 44:

= Dis. 43: tagliare il gpommino a misura sezione cavo utilizzato.

= Dis. 44 svitare la vite di ritenuta e rimuavere il coperchio
morsetti.

sffettuare il cablaggio di ogni conduttore rispettando la loro
proprie funzione.

ATTENZIONE:

Tutti i conduttori sono chiaramente
identificati sia sul morsetto sia in
prossimita della relativa spazzola

conduttrice.

Il conduttore di terra & ancora meglio
identificato da un etichetta gialla aggiuntiva
“CHECK GRLOND POSITION"

In modo da evitare qualsiasi errore di
cablaggio. Il conduttore di terra dovra
essere allineato alla linea continua nera
presente sulla barra.

TROLLEYS

= Dwg. 42: shows trolley.
There are two versions:

=«TRBO04: 25A capacity - 4 poles
=TRB0O05: 25A capacity - 3 poles

The electric cable is NOT provided. and so needs to be wired,
as indicated in
Dwgs. 43 and 44:

= Dwg. 43: cut the rubber grommet to the size of the cable
used.

= Dwg. 44: unscrew the retaining screw and remove the
terminal cover.

= [arry out the wiring of each conductor, respecting their
function.

WARNING:

Al the conductors are clearly identified,
both on the terminal and near to the
relevant conductor shoe.

The earth conductor is further identified by
an additional yellow tag:

“CHECK GROLND POSITION"

In order to avoid any wiring error, the earth
conductor must be aligned with the
continuous black line on the rail.

=R

d.1

TOKOCHEMHUKU
= Puc. 42: nsobpaxeHne TOKOCbeMHMKa
CyluecTByioT 4Ba BuAa:

=TRB004: Ha 25 A, 4 npoBoaHMKa
=TRB005: Ha 25 A, 3 npoBoAHMKOB

SneKTpuuecknii kabenb HE BXOAMT B KOMMEKT,
nosTomy HeobXoAMMO NPUCTYNUTL K MPOBOAKE,
KaK yKa3aHo Ha Puc. 43 u Puc.b4:

* Puc. 43: 06pesatb pe3nHoBYIO BTY/IKY NOA,
pasmep vcnonblyemoro Kabens.

® Puc. 4 OTBUHTUTbL KpenexHbIN BUHT U CHATD
KPbILLKY KNEMMHOM KOPOBKM.

MoAcoeanHUTL Kaxablil NPOBOAHMK , cobatoaan
nocnefoBaTeNbHOCTb.

BHUMAHME:

Bce NPOBOAHMUKU YETKO OTMEYEHDI,
KaK Ha Knemmax Tak U B
HenocpeAcTBEHHOM 611M30CcTH OT
COOTBETCTBEHHOI NpoBoAALLei
LWEeTKMK.

Bo u36ekaHue owM60K NPOBOAKMU
3a3emMNAILWMUIA NPOBOAHUK
OTMEeYEeH A0NOJIHUTENIbHOW KEeNTou
aTukeTKoi “MPOBEPKA
MNONOXKEHUA 3A3EM/IEHUA".
MpoBOAHUK 3a3eM/IeHUA J0/MKEH
6bITb BbIDPOBHEH CO CMJIOLIHOMK
YepHoI IMHUel Ha 60KoBOM
CTOPOHE CEeKLUM LMHOMPOBOAaA.

#3aKpPbITb KPbILLKY K1EMMHOMN KOPOBKM U
3aTAHYTb BUHTBI.
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CARRELLI

= Dis. 43: a secanda delle applicazioni viene fornita anche la
staffa braccio di traino TREO07 completa di due gaffette
fermacavo: O13 e B16 mm.

= Dis. 4B: mostra come assemblare la staffa braccio di traino
al carrello.

= Dis. 47: inserimento carrello:

=Prestare attenzione al nasello di fermo del carrello che deve
posizionarsi nel profilo cavo della barra poiché se inserito nel
modo errato il nasello si scontrerd con profilo di fermo della
barraimpedendone |' inserimenta.

ATTENZIONE:

Tutti i conduttori sono chiaramente
identificati sia sul morsetto sia in
prossimita della relativa spazzola

conduttrice.

Il conduttore di terra & ancora meglio
identificato da un etichetta gialla aggiuntiva
“CHECK GRLOND POSITION"

In modo da evitare qualsiasi errore di
cablaggio. Il conduttore di terra dovra
essere allineato alla linea continua nera
presente sulla barra.

lp[
guit

TROLLEYS

= Dwg. 43: depending on the application, a TREO07 towing arm
bracket may also be supplied, complete with two cable clips:
@13 mm and 816 mm.

= Dwg. 4B: shows how to mount the towing arm bracket on
the trolley.

= Dwg. 47: trolley insertion:

=Pay attention to the trolley's stop pin, which must be
positioned in the rail's hollow profile, because if incorrectly
inserted the pin will strike the rail's stop profile, preventing
insertion.

WARNING:
All the conductors are clearly identified,
both on the terminal and near to the
relevant conductor shoe.
The earth conductor is further identified by
an additional yellow tag:
“CHECK GROLND POSITION"
In order to avoid any wiring erraor, the earth
conductor must be aligned with the
continuous black line on the rail.
=tg n
unt

d.1

TOKOCBbEMHUKMH

= Puc. 43: B 3aBMCMOCTM OT NprMeHeHws,
nocrasnseTtcs ¢ bykcupHoi ckoboii TRENN7 &
KOMMAEKTe C ABYMA 3aKMMamm ans Kabens: [3 n
16 mm.

= Puc. 4B: nokasbiBaeT Kak noacoeanHUTL
BYKCUPHYIO CKOBY K TOKOCHEMHMKY.

* Puc. 47: BcTaBKa TOKOCbEMHUKa:

=06patute BHMMaHWe Ha BAoKupyroLWKiA 3ybely,
Ha TOKOCbEMHWKE, KOTOPbIN A0/IKEH BbITb
PacnooXKeH B N0/I0W BbleMKe cekuuu. Mpu
HenpaBubHOM ycTaHoBKe , 3ybeL,
TOKOCbEMHMKA CTO/IKHETCA ¢ Npodunem cekumm,
npeaoTBpPaLLAn TeM CaMbIM YCTaHOBKY.

BHUMAHMUE:

Bce NPOBOAHMUKU YETKO OTMEUEHDI,
KaK Ha KN1eMMax TaK 1 B
HenocpeacTBeHHOW 6an3ocTu ot
COOTBETCTBEHHOW NpoBoAALle
LETKMN.

Bo usbekaHue owMb60K NpoBOAKMU
3a3eM/IAI0LWMA NPOBOAHUK
OTMEeYEeH 40NOJIHUTENIbHOW }KEeNTou
aTuKeTKoi “NMPOBEPKA
MNONOXKEHUA 3A3EM/IEHUA".
MpoBOAHUK 3a3eM/IeHUA JO0/MKEH
6bITb BbIDOBHEH CO CMJIOLIHOMN
YepHoI IMHUel Ha 60KoBOM
CTOpPOHE CeKLUM LWWMHONPOBOAA.

=[1nA yCTaHOBKW TOKOCbEMHUKA, HaAaBUTb Ha
WeTKN U TONIKaTb 40 NOJIHOro BBOAa.
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STAFFA DOPPID CARRELLD

= Dis. 48: mostra la staffa doppio carrello usata per
connettere in parallelo due carrelli.

= Dis. 48: assemblare entrambii carrelli sulla staffa come
indicato in disegno (*).

ATTENZIDNE:

POSIZIONARE ENTRAMBI | CARRELLI NELLO
STESSO VERSO tenendo come riferimento la
spazzola del conduttore di terra altresi
identificato sulla barra con la linea continua
nera esterna.

Il nasello di fermo di entrambi i carrelli
viene quindi a trovarsi dalla stessa parte

L ]

]

entrambii carrelli connettendoli alla scatola portafrutti della
staffa.

Fare attenzione a cablare correttamente
tutti i rispetti conduttori dei carrelli nello
stesso morsetto della scatola

(*) montaggio consigliato, altre configurazioni montaggio possibili e
con o senza bussola purché il sistema non interferisca con la linea

NIKO — rev.00/2016

DOUBLE-TROLLEY SUPPORT

= Dwg. 48: shows the double-trolley support used to connect
two trolleys in parallel.

= Dwg. 48: mount both trolleys on the support as shown in the
drawing (*).

WARNING:

POSITION BOTH TROLLEYS IN THE SAME
DIRECTION with reference to the shoe of the
earth conductor, also identified on the rail
by the external continuous black line.

The stop pin of both trolleys is therefore on
the same side

of the trolleys, connecting them to the socket box of the
bracket.

Take care to correctly wire all the
respective conductors of the trolleys to the
same terminal in the box

(*) recommended installation - other installation configurations
possible, with or without bushes, as long as system does not

d.d

NOBOAOK IBOMHOro
TOKOCbEMHUKA

= Puc. 48: n3o06paskeHne nosoaxa ABoNHOro
TOKOCbEMHMKA, KOTOPbIN UCMONb3YyeTCa ANa
napannenbHoro NoACoeANHEHUA ABYX
TOKOCbEMHUKOB.

= Puc. 49: yctaHoBUTb 063 TOKOCHEMHMKA Ha
NOBO/ZOK KaK OMMUCaHO Ha pucyHKe (¥).

BHUMAHME:
PASMECTUTb TOKOCbEMHUKUN B
OAHOM HAMPABJ/IEHUW, npuHumas 3a
OPUEHTUP LETKY 3a3eMNAIOLLLETO
NPOBOAHUKA, OTMEYEHHYI0 Ha 60KoBOM
CTOpPOHE CeKL MM LIMHONPOoBOAA
CN/IOLIHOW YePHO IMHUE.

Bnokupyowmii 3ybew, Ha 06oumx
TOKOCbEMHUKaX [0/IKEH HaXoAUTCA
C O4HOW CTOPOHbI

= Puc. 3l: nposectn Kabenmn HyxxHOro pasmepa
NOACOeAUHUTL 063 TOKOCHEMHMKA, MOAK/I0UMB
UX K pacnpesenuresibHoi Kopobke NoBoaKa.

ByAbTe BHUMaTE/IbHbI, YTOObI
NpaBuUAbHO NOACOEANHUTDL BCE
COOTBETCTBYIOLLUE NPOBOAHUKMU
TOKOCbEMHUKOB B CBOUX KIEMMHbIX
KopobKax.

(*) PekomeHayembIit MOHTa. BO3MOXHbI Apyrue
cnocobbl MOHTaXa, Npu ycnosme eciu He byaet

interfere with line.

nomex 418 AIMHUN.
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INSERIMENTD GUARNIZIONE
E
CHIUSURA LINEA

= Dis. 31: se previsto inserire la quarniziane nel labbro
inferiore rivolta come indicato in disegno in modo che
entrambe le parti poi vadano a chiudere il profilo limitando
cosi|' accesso a polvere.

= Dis. 32: munirsi di una forbice industriale oppure una pinza
e rimuavere la parte terminale dei conduttori. |l taglio deve
essere rifinito e allineato alla barra come mostrato in disegno.

= Dis. 93: assemblare il tappo di chiusura come indicata in
disegno stringenda le due viti laterali

SEALING STRIP INSERTION
AND
LINE TERMINATION

= Dwg. 31: if applicable, insert the sealing strip in the lower lip
oriented as shown in the drawing so that bath parts seal the
profile to limit the entry of dust.

= Dwg. 52: remove the end portion of the conductars with a
pair of heaw-duty scissors or a pair of pliers. The cut must be
finished and aligned with the rail as shown in the drawing.

= Dwg. 33: mount the end cap as shown in the drawing and
tighten the two side screws.

.

BCTABKA
YMN/IOTHUTE/IbHOW NIEHTbI
n
3AKPbITUE TMHUU

= Puc. al: ecn npegycmoTtpeHo, BcTasuTb
YNNOTHUTE/NBHYIO JIEHTY B HUMKHIOKO BbIEMKY KaK
YKa3aHO Ha pUCYHKe, TakKum obpasom, 4Tobbl obe
4acTW 3aKpbIBaW WMHONPOBOA CHU3Y, TEM
CambIM OrpaHUuMBan AOCTYN MblIN.

= Puc. 32: C NOMOLLbIO0 NPOMBILLNEHHbBIX HOXHML,
MUAN NNOCKOryBLEB OTPE3aTh KOHLbI
NpoBoAHMKOB. Cpes foKeH BbiTb 3aUuLLEH W
BbIPOBHEH C KOPMYCOM CEKLMM KaK NOKas3aHo Ha
PUCYHKeE.

= Puc. 33: yCTaHOBMTb 3aryLWKY KaK yKasaHo Ha
pUCYHKe 1 3aTAHYTb ABa 6OKOBbIX BUHTA.
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BRACCIO DI TRAIND

= Dis. 34: mostrail braccio di traino.

= Dis. 33: deve essere montato sul braccio di trascinamento
previsto sull' apparecchio mabile come mostrato in dis. aa.

Il braccio di trascinamento dell’ apparecchio mobile
solitamente & un tubolare quadro e le dimensioni massime
accettata dal braccio di traino sono a0xa0mm.

TOWING ARM

= Dwg. 94: shows the towing arm.

= Dwg. 95: must be mounted on the tow arm provided on the
mobile device as shown in Dwg. 38.

The tow arm of the mobile device is usually a square tube and
the maximum size accepted by the towing arm is a0xal mm.

1l

BYKCUPHAA OMNOPA

= Puc. 34: nso6paxeHne 6yKcMpHOI onopbi.

= Puc. 33: 6ykcupHas onopa AoaxHa 6biTh
yCTaHOB/IEHa Ha HaNpPaBAAIoLLYIO A€Tab,
NpesycMOTPEHHYIO Ha NepeaBUHKHOM
YCTPOWCTBE Kak NOKa3aHo Ha puc. ad.

HanpaBnmouJ,aﬂ AeTanb 06bI4HO npeacrasnAaet

coboli TpybuaTblii KapKac, MaKCUManbHbIN
pasmep KoToporo moxeT gocturatsb alxalmm.

28



a8

7

NIKO — rev.00/2016

>

BRACCIO DI TRAIND

= Dis. 3B: Prestare attenzione a regolare il braccio di
trascinamento del dispositiva mobile finché |e estremita del
braccio di traino andrannao a posizionarsi circa a meta siain
senso verticale che in senso laterale sulla staffa braccio di
traino in caso di carrello semplice oppure nella staffa
metallica sopra la cassetta portafrutti se in presenza della
staffa doppio carrello.

Dis. 57: assicurarsi che il percorso del
dispositiva mobile sia parallelo (//) al
percorso del carrello evitando |o sfilamento
del braccio di traino oppure la collisione del
dispositiva mobile con il carrello oppure la
linea stessa.

Dis. 98: il braccio di traino deve essere
libero di scorrere sia in verticale che
lateralmente, & quindi vietato bloccare il suo
movimento con saldature, legami ecc ...

TOWING ARM

= Dwg. 3B: Pay attention to adjust the tow arm of the mobile
device so that the ends of the towing arm will be positioned
approximately halfway in both the sideways and vertical
directions on the towing arm bracket, in the case of simple
tralley, or on the metal support above the socket box in the
case of the double-trolley support.

Dwa. 57: ensure that the path of the mobile
device is parallel ( // ) to the path of the
trolley, to avoid the towing arm slipping off
or collision of the mobile device with the
trolley or the line itself.

Dwg. 58: the towing arm must be free to
slide both vertically and sideways, and so it
is prohibited to block its movement by
welding, ties, etc.

1l

BYKCUPHAA OMNOPA

* Puc. 3B: BHMmaTenbHo oTperyamposatb
HanpaBAAOLLYIO feTalb Ha NepeaBUKHOM
YCTpOWCTBe, Tak 4Tobbl ByKCcHpHasa onopa bbina
pacnonoxeHa nocepeauHe (Mo BepTMKanu u
ropusoHTanu) ByKcMpHoii CKobbl B cayuae
06bIYHOTO TOKOCbEMHUKA, U Haf,
pacnpefenurenbHoi KopobKoi Ha noBoaKe Ans
CABOEHHOTO TOKOCheMHMKa.

Puc. 37: y6epgutbea, uto ABUMNKEHUE
nepeaBUKHOIO YCTPOICTBO
napannenbHo (//) asuxenuio
TOKOCbeMHMKa, n3beras npy 3Tom
cocKanb3biBaHUE GYKCMPHOIA onopbl
MU CTONIKHOBEHME NepeABUKHOIo
YCTPOICTBA C TOKOCbEMHUKOM MU C
CaMMM LUIMHONPOBOAOM.

Puc. a8: 6yKcupHas onopa AomKHa
CB060OAHO CKO/Ib3UTb BBEPX-BHU3 U
B CTOPOHbI, NO3TOMY KaTeropuyecku

3anpeuyeHo ee GMKCUPOBaTL

nocpeacTBOM CBapKM, Y3/10B U T.4,
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ALIMENTAZIONE INTERMEDIA

Esistono due alternative:

= | alimentazione intermedia NON precablata necessita di
accorgimenti durante il montaggio come piegare i conduttari
per infilare la scocca alimentazione e ripiegarli nuovamente
per poterli collegare, quindi destintata ad una clientela
esperta.

= | alimentazione PRECABLATA invece & gia pronta peril
mantaggio, basta solamente connettere i conduttari.

= Dis. 39: mostra ' alimentazione intermedia NON precablata,
per |e istruzioni di montaggio fare riferimento a pag. 33.

= Dis. B0: mostra ' alimentazione intermedia PRECABLATA in
entrambi i suoi lati, per |e istruzioni di montaggio fare
riferimento a pag. 36.

=TREO03A4: 4poli
=TREO03AS: Gpali

L' alimentazione intermedia precablata ha gia montato uno
spezzone di barra da entrambii lati per cui @ simmetrica e non
necessita gli accorgimenti di montaggio dell’ alimentazione di
testa come descritto in pag. 12.

IN-LINE FEED

There are two alternatives:

= The NOT pre-wired in-line feed requires extra steps during
assembly, such as bending the conductors to insert the feed
casing and bending them back again for connection, and is
therefore intended for skilled customers.

= The PRE-WIRED feed is instead already prepared for
installation, it anly being necessary to connect the conductors.

= Dwg. 88: shows the NOT pre-wired in-line feed - for
mounting instructions, please refer to page 33.

= Dwg. BO: shows the PRE-WIRED in-line feed from both sides
- for installation instructions, please refer to page 36.

=«TRBO03A4: 4 poles
=TREO03AS: & poles

The pre-wired in-line feed already has a piece of rail mounted
on both sides and so is symmetrical and does not require the
extra head feed installation operations described on page I2.

NVHENHDbIA NOABOA NUTAHUA

CyLLecTBYIOT iBa BapuaHTa:

=KoHL,eBoOI NoaBoA NuTaHua 6e3 NpoBOAKM,
KOTOpPbIV TpebyeT 0cobbIX HAaBbIKOB: PAa30rHyTb
NPOBOAHWKM ANA HAaCaZlKW Kopnyca noABoAa
NUTaHWA U 3arHyTb UX ANA NOCAeAYHOLEero
NoACOeAUHEHWUA NPOBOAHMKOB, YTO
noapasymesaert nog coboit OnbITHOrO KANEHTa.
=KoHL,eBOI NoABOA MUTAHUA C NPOBOAKOM YKe
roTOB N7 MOHTaXa, He06X04MMO TONbKO
NOACOEANHUTD MPOBOAHUKM.

= Puc.58: nsobpaxeHne KoHLEBOro NoaBOAa
nuUTaHWa 6e3 NPoBOAKM. MHCTPYKLMM Mo
MOHTaXy CMOTPETb Ha cTp. 3.

= Puc. B0: nsobpaxenne KoHueBoro nogsoaa
NUTaHWA C NPOBOAKON, MHCTPYKLMM N0 MOHTaMy
cmoTpeTb Ha ctp. 3.

=TRG6003A4: 4 nposoaHumKa
=TRG003AS: 5 nposoaHMKOB

JINHeMHbIN NoABOA, MUTAHMA C NPOBOAKOW yiKe
OCHalLleH pparmeHTamu LIMHONPOBOAA Ha 060MX
KOHLLAX, YTO AeNaeT ero CUMMETPUYHBIM,
no3Tomy He TpebyeT 0co60bIX HAaBbIKOB MO
NoBOAY YCTAaHOBKM, KaK KOHL,EBOM NoABOA,
nutaHua (ctp. 2). CTonT BCe Takm NOMHUTL O
CM/IOWHOM IMHUM 3a3€M/IEHUA, KOTOPAA AO/KHA
6bITb HENPEpPbIBHOM MO BCel ANUHE
LIMHOMNPOBOAA.
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ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA
NON PRECABLATA

= Dis. BI: mostra |' alimentazione intermedia NON precablata
fornita con pressacavo M23 scialto nell imballo.

= Dis. B2: Scegliere |a posizione ideale del pressacavo tra le
a+1 possibili ubicazioni (su i due lati della scatola) quindi
rompere la relativa chiusura prefratturata ed eseguire il
mantaggio del pressacavo come indicato in figura.

= Dis. B3: munirsi di pinza e piegare |' estremita del
conduttore fino a renderli diritti come mostrata in figura.

IN-LINE FEED
NOT PRE-WIRED

= Dwg. B1: shows the NOT pre-wired in-line feed supplied with
a loose M24 cable gland in the package.

= Dwg. B2: Select the ideal position for the cable gland from
the a+3 possible locations (on the two sides of the box), then
knock out the relevant pre-cut cover and mount the cable
gland as shown in the drawing.

= Dwg. B3: bend the end of the conductor with a pair of pliers
until they become straight, as shown in the figure.

JIMHEWHbIA noaBoA NUTAHWUA BE3
NPOBOAKMU

= Puc. Bl: usobpaxkenne nunHeitHoro noasoaa
nuTaHua 6e3 NPoBOAKM, B KOMMNEKTe C
canbHMKoM (KabenbHbim BBOAOM) MZi B
ynakoBsKe.

= Puc. B2: BbI6paTh noaxoasauiee nonoxeHme
kabena n3 0+1 BO3MOXKHbIX BapnaHToB (no obenm
CTOpOHaMm Kopoba), BbIAaBUTb HYKHOE OKOLLKO M
YCTaHOBWTb Ca/lbHUK KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe.

= Puc. B3: c nomowpto nnockorybues pasorHyTtb
KOHLLbI NPOBOAHMKOB KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe.

31



Hmﬂﬂmﬂmn
NIKD

UWHHMUWH

B4

NIKO- rev.00/2016

ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA
NON PRECABLATA

= Dis. B4: Dividere i semigusci rimuovendo |e viti fissaggio e
aprenda le clip di chiusura.
=Rimuovere |e viti autofilettanti di fissaggio laterali.

=infilare i semigusci alimentazione come mostrata in figura.

= Dis. B3: munirsi di pinza e ripiegare nuovamente i conduttori
COmE in origine.

= Dis. BB: awicinare le barre fino al completo contatto dei
conduttori.

IN-LINE FEED
NOT PRE-WIRED

= Dwg. B4: Divide the half-shells by remaving the retaining
screws and opening the closure clip.
= Remove the self-tapping side retaining screws.

= insert the feed half-shells as shown in the figure.

= Dwg. BS: bend the conductors back again to their original
pasition with a pair of pliers.

= Dwg. BB: move the rails together until the conductors are in
full contact.

JIMHEWHbIA noaBoA NUTAHWUA BE3
NPOBOAKMU

* Puc. B4: pasBuHTUTL KpenexHble BUHTbI ¢
pPasbeMHUTD ABe MONOBUHKM.
=CHATb GOKOBbIE BUHTbI CAMOPE3bI.

=HacaguTb NONOBUHKM NOABOAA NMUTAHMA KaK
YKa3aHo Ha pUCYHKe.

= Puc. B3: c nomowwpto nnockorybues 3arHyTb
NPOBOAHWUKMN U BEPHYTb UX B UCXOAHOE
cocTosHue.

= Puc. BB: coeamumnTs cekumm wmHonposoaa Ao
NOJIHOIO CONPUKOCHOBEHWA NMPOBOAHWKOB.
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ALIMENTAZIONE INTERMEDIA
NON PRECABLATA

= Dis. B7: allestire il cavo di alimentazione mediante
capocorda ad anello.

»g; Diametro interno capocorda minimo: B mm

ade
= Dis. B8: altrimenti & possibile serrare conduttori e cavo
con morsetto TRBOIG.

Allineare i conduttori per evitare | usura
precoce delle spazzole carrelli e evitare
alin microinterruzioni di corrente

LI

ATTENZIDNE:
la posizione del conduttore di terra &
identificata con la linea continua nera
esterna

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che
nessuna e in nessun caso la linea possa
venire anche accidentalmente messa in

tensione

La linea deve essere opportunatamente
protetta siada sovraccarichi e
cortocircuiti sia da dispersioni di corrente
Verso terra

IN-LINE FEED
NOT PRE-WIRED

= Dwg. B7: prepare the power feed cable with ring terminal
lugs.

Terminal lug minimum internal diameter: B
mm

=tighten the conductors and the terminal lug with a suitable
screw and nut (flanged M3 recommended).

= Dwg. B8: otherwiseit is possible to tighten conductors and
cable with TREOIS terminal clamps.

Align the conductors to avoid premature

= | wear on trolley shoes and current micro-  eed.

Ll interruptions.

WARNING:
the position of the earth conductor is
identified by the external continuous black
line.

Recheck the wiring and ensure that under
no circumstances can the line be powered
up, even accidentally.

The line must be opportunely protected
against both overloads and short circuits
and from earth leakage current

NVHENHDbIMA NOABOA NUTAHUA BE3
NPOBO/AKU

= Puc. B7: ocHactutb kabenb nutaHua
KabeNbHbIMM HaKOHEYHMKaMM.

MuUHUManbHbIM guameTp
BHYTPEHHEro oTBepPcTUsA
KabenbHOro HakoHeuyHuKa : B mm

*[oACcOeANHUTL MPOBOAHMKM K KabeNbHbIM
HaKOHEeYHMKaM NOAXOAALMMM BUHTAMM C
ralikamu ( pekomeHayeTca dnaHuesbii Ma).
= Puc. B8: B kauecTse anbTepHaTUBbLI MOXHO
MCNOb30BaTh CTbIKOBOYHbIE 3axkmmbl TREDI.

Bo usbexxaHue npexaeBpemMeHHOro
M3HOCa LETOK TOKOCbEMHMKA U
npepbiBaHUI NOAAYM TOKaA,
BbIPOBHANTE NPOBOAHUKN.

= Puc. B3: 3akoHunTL KpenneHme, 1 3aKpbITh
NIMHENHbIV NoABOoA, MUTaHUA.
=3aTAHYTb Ca/IbHUK.

BHUMAHMUE:
pacnonokeHue NPOBOAHUKA
3a3emeHne YKa3aHo YepHoit

CNNOLWHOW IMHUe Ha 60KoBOM
CTOpPOHE WMHONPOBOAA

MpoBepuTb NogcoeaUHEHME
NpPOBOAHMKOB M y6eanTbCA, YTO
JIMHUA HU B KOEM c/lydae He
HEXoA4MUTCA NOA HaNPAXKEHUEM.

JInHMA BONKHA 6bITb
CBOEBPEMEHHO 3aLiuLLeHa OT
nepeHanpPAXXeHUA U KOPOTKOro
3aMbIKaHMA, a TaKXKe OT YTeUKM TOKa
Ha 3emnio
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ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA
PRECABLATA

= Dis. 70: mostra |' alimentazione intermedia PRECABLATA
fornita con pressacavo M23 scialto nell imballo.

= Dis. 71: Dividere i semigusci rimuovendo le viti fissaggio e
aprenda le clip di chiusura.

=Rimuovere le viti autofilettanti di fissaggio laterali.
=Scegliere la posizione ideale del pressacavo tra le 5+5
possibili ubicazioni (sui due lati della scatola) quindi rompere
|a relativa chiusura prefratturata ed esequire il mantaggio del
pressacavo come indicata in figura.

= Dis. 72: connettere gli spezzoni di barra dell’ alimentazione
con le barre della linea adiacenti.

IN-LINE FEED
PRE-WIRED

= Dwg. 70: shows the PRE-WIRED in-line feed supplied with a
lnose M25 cable gland in the package.

= Dwg. 71: Divide the half-shells by removing the retaining
screws and opening the closure clip.

=Remove the self-tapping side retaining screws.

=Select the ideal position for the cable gland from the 5+
possible locations (on the two sides of the box), then knock out
the relevant pre-cut cover and mount the cable gland as
shown in the drawing.

= Dwg. 72: connect the feed rail portions to the adjacent line
rails.

11.Z

NUWHENHDbIA NoABOA NUTAHUA C

~

nPOBOAKOU

= Puc. 70: usobpaxkeHne nnHeltHoro noasoAa
NUTaHMA C NPOBOAKOMN B KOMMIEKTE C CaflbHUKOM
(kabenbHbIM BBOAOM) MZ3.

= Puc. 7l: OTBMHTUTbL KpenexHble BUHTbI 1
pasbearHUTb NOAOBUHKM.

*CHATb 6OKOBbIE CaMOpes3bl.

*Bbi6paTh NoAXOAALLEE NONOXKeHNe Kabensa u3
3+0 BO3MOKHbIX BapnaHToB (Mo o6emm cTopoHam
Kopoba), BbIAABUTL HYKHOE OKOLLKO M
YCTaHOBWTb Ca/lbHUK KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe.

= Puc. 72: noacoeanHnTL GpparmeHTbl noasoaa
NUTaHMA K CEKLMAM LLMHOMPOBOAA .KaK YKa3aHo
Ha pucyHKe ( peKomeHyeTca UCnob3oBaTh
CTbIKOBOYHbBIE 32XMMbl).
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ALIMENTAZIONE INTERMEDIA PRECABLATA

= Dis. 73: allestire il cavo di alimentazione mediante
capocorda ad anello.

mgprmnmn i mmndibinnt il cocede s e & A

ade Diametro interno capocorda minimo: B mm
=0

CON MOrsetio Ikould \rornit).

=0
alir  Mlineare i conduttori per evitare I usura

precoce delle spazzole carrelli e evitare
microinterruzioni di corrente

ATTENZIDNE:
la posizione del conduttore di terra &
identificata con la linea continua nera
esterna

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che
nessuna e in nessun caso la linea possa
venire anche accidentalmente messa in

tensione

La linea deve essere opportunatamente
protetta siada sovraccarichi e
cortocircuiti sia da dispersioni di corrente
VErso terra.

IN-LINE FEED
PRE-WIRED

= Dwg. 73: prepare the power feed cable with ring terminal
lugs.

Terminal lug minimum internal diameter: B
mm

=tighten the conductors and the terminal lug with a suitable
screw and nut (flanged Ma recommended).

= Dwg. 74: otherwiseit is possible to tighten conductors and
cable with TREDIS terminal clamps (supplied).

«p Aign the conductors to avoid premature 4

=7y wear on trolley shoes and current micro-
interruptions.

WARNING:
the position of the earth conductor is
identified by the external continuous black
line

Recheck the wiring and ensure that under
no circumstances can the line be powered
up, even accidentally.

The line must be opportunely protected
against both overloads and short circuits
and from earth leakage current.

11.Z

NUWHENHDbIA NoABOA NUTAHUA C

~

nPOBOAKOU

= Puc. 73: ocHacTuTb Kabenb nuTaHma
KabenbHbIMM HaKOHEYHMKaMMU.

MWHUMaNbHbBIN AuameTp
BHYTPEHHEro oTBepcTuA
KabesibHOro HakoHeuYHuKa : B mm

NoAcoeanHNTb NPOBOAHMKM K KabenbHbiM
HaKOHEeYHMKaM NOAXOAALMMMU BUHTAMM C
ralikamu ( pekomeHayetca dnaHuesbiin Ma).

= Puc. Th: B KauecTBe anbTePHaTUBLI MOXKHO
MCNoNb30BaTh CThIKOBOYHbIe 3axkmnmbl TREDIG(s
KoMMAeKTe).

Bo n3bexxaHue npexaeBpemMeHHOro
M3HOCA LLETOK TOKOCbEMHUKA U
npepbiBaHU NOAAYM TOKa,
BbIPOBHAITE NPOBOAHUKMW.

= Puc. 78: 3aKOHUUTb KpenaeHue 1 3aKpbITh
JIMHEHbIN NoABOA, NUTAHUSA.
3aTAHYTb CaNbHUK.

BHUMAHMUE:
pacnonokeHue NPOBOAHUKA
3a3emieHne YKa3aHo YepHoit

CNNOLWHOW INHUe Ha 60KoBOM
CTOpPOHE WMHONPOBOAA

MpoBepuTb NogcoeaUHEHME
NpPOBOAHMKOB M y6eanTbCA, YTO
JIMHUA HU B KOEM c/lydae He
HaXoAMUTCA NOA HaNPAXKEHUEM.

JInHMA BONKHA 6bITb
CBOEBPEMEHHO 3aLiuLLeHa OT
nepeHanpPAXXeHUA U KOPOTKOro
3aMbIKaHMA, a TaKXKe OT YTeUKM TOKa
Ha 3emnio.
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PROLUNGAMENTD DI UNA LINEA ESISTENTE

A seconda della personalizzazione esistonn diversi modi, qui
riportato il pit comune e semplice:

= Dis. 7B: Rimuovere |' ultima barra dalla parte in cui si
desidera effettuare il prolungamento.

= Dis. 77: Aggiungere le n° barre nuove di prolungamenta.

= Dis. 78: Rimontare |' ultima barra rimossa precedentemente.

() Se il prolungamento risultasse eccessivamente lungo, &
necessario quindi accorciare una barra. E' consigliabile di
accorciare sempre |' ultima barra effettuando il taglio partendo
dal lato del tappo (tappo terminale da rimuovere e rimontare
una volta effettuato il taglio).

EXTENSION OF AN EXISTING LINE

There are various methods, depending on the personalization -
the more commaon and simpler ones are indicated below:

= Dwg. 76: Remove the last rail from the end it is wished to
extend.

= Dwg. 77: Add the number of new rails needed for the
extension.

= Dwg. 78: Remount the previously removed last rail.

(0) If the extension is too long, it is necessary to shorten a
rail. It is recommended to always shorten the last rail, making
the cut from the cap end (end cap to be removed and
remounted after making the cut).

|2

NPOANNEHUE
NTMHUN

B 3aBUCMMOCTM OT MHAMBUAYANbHbBIX HACTPOEK,
CYLLECTBYIOT pasHble cnocobbl NpoaneHus
NMHUK. B AaHHOM nocobum onucaH camblii
pacnpocTpaHeHHbIM U MPOCTOM.

= Puc. 7B: otcoeamHuTb NnocneaHiolo cekumio
LUMHOMPOBOAA C HYXHOTO KOHLA.

* Puc. 77: £06aBuTL Hy>KHOE KOJIMYECTBO HOBbIX
ceKuunii Ansa npoaneHus.

= Puc. 78: YCTAaHOBUTb 3aHOBO NOCNe4HIOO
CeKuuro, OTCoeaMnHEeHHYI0 paHee.

(0) Ecnvn yanuHeHmne camiiKom Benmko,
HeoBX0AMMO OTPe3aTh YaCTb CEKLIMM.
PeKomMeHayeTCA YKOPOTUTb KOHEUHYIO CEKLMIO
CO CTOPOHBI 3arNyLWKK (3arnywKy Heobxoanmo
CHATb M 3aHOBO HacanTb NOCAe cpesa).
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MANLTENZIONE
MAINTENANCE

TexHUuecKoe obcnykusaHue

La linea di alimentazione

TRED &“for life - senza manutenzione” ma occorre
tuttavia controllare periodicamente, con scadenze
a seconda dell’ utilizzo , della lunghezza linea e
dell'ambiente di esercizio, il suo regolare
funzionamento:

= [ontrollare visivamente tutta la linea ed accertarsi
dell assenza di rotture da impatto.

= Verificare che |a linea sia saldamente fissata in
posizione controllando il corretto serraggio delle
sospensioni e giunzioni.

= Controllare che dal pressacavo/i non ci siano
infiltrazioni d'acqua e che la gpmma del pressacava di
tenuta sia integra ed elastica.

= \erificare lo scorrimento del carrello/i per |' intern
sviluppo della linea.

= Rimuovere il carrello e controllare |o stato delle
spazzole e se consumate eccessivamente procedere
alla loro sostituzione o all' intera sostituzione del
carrello/i. Controllare quindi anche I' usura dei
conduttori.

= Gontrollare la regolazione e il serraggio del
braccio/staffa di traino.

The TRED busbar line is “maintenance-free - for
life", but it is still necessary to periodically check
its regular functioning with a frequency according
to usage, line length and operating environment, as
follows:

= Visually check the entire line and make sure there is
no impact damage.

= Check that the line is firmly fixed in position,
contralling the correct tightening of the hangers and
joints.

= Check that there is no water infiltration through the
cable gland(s) and that the rubber of the cable gland
seal is intact and elastic.

= Check the running of the trolley(s) for the entire
length of the line.

= Remove the trolley and check the condition of the
shoes and, if excessively worn, replace them or replace
the complete trolley(s). Afterwards, also check for
wear on the conductars.

= [heck the adjustment and tightening of the towing
arm/bracket.
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WuHonposoatbie Tponnen TRED He
TpebyloT 06CNYKUBAHUSA, HO BCE XKe CTOUT
nepuoAMNYECcKM NPOBEPATb NCNPABHOCTb
nx paboTbl, C BpEMEHHbIMM paMKaMm
3aBUCALLMMMU OT UCMO/Nb30BAHNA A/INHDI
JVIHUM 1 OKpY’KaloLweii cpegbl
aKcnayaTauum:

= [poBEPUTL BU3YaNbHO Ha LLe/I0CTHOCTb
JSIMHUU 1 Y6eaUTbCA B OTCYTCTBMM MOSIOMOK
OT y4apos.

= Y6eanTbCA B TOM, YTO INHUA KPEMKo
3adpuKcmpoBsaHa. lMposepnTb NPaBUIbHOCTb
KpenneHna no4BecHbIX 0nop U MydrT.

* [lpoBEPUTb CaNlbHUK/ M Ha OTCYTCTBME
NPOHUKHOBEHMSA }KUAKOCTH, HA €ro
LLeNI0CTHOCTb M 31aCTUYHOCTb.

= [poBEpPUTH CKONbKEHUE
TOKOCbEMHMKa/ 0B MO BCeW ANNHE JIMHUMW.

® CHATb TOKOCHEMHMUK U npoBepnTb
COCTOAHME LWETOK: B Cydae CUNbHOIo
M3HOCa nUX HeO6XO,EI,MMO 3aMeHUTb NQn
3aMeHUTb BECb TOKOCbEMHMK. 3aTem
npoBepnTb Ha U3HOC NPOBOAHUNKMN.

=[IPOKOHTPOAUPOBATL HACTPOIKY U
KpensieHne 6yKCMpPHOI onopbl/noBoaxa.
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Risoluzione dei problemi:

= Problema: Non riesco ad inserire il carrello oppure sono riuscito ad inserire il
carrello ma non scorre libero e si blocca.

Causa:il carrello & stato inserito nel senso errato

Soluzione: rimuavere il carrello e inserirlo nella direzione giusta facendo attenzione al nasello
di blocco unidirezionale.

= Problema: |l carrello ha spesso dei falsi contatti.
Causa: spazzole consumate eccessivamente o non aderiscono bene ai conduttori.

Soluzione: verificare |o stato delle spazzole e assicurarsi che le molle siano integre.

= Problema: Ho montato la linea ma appena applico tensione scatta |’ interruttore
magneto-termico differenziale di protezione linea.

Causa: sovraccarico - cortocircuito oppure dispersione di corrente verso terra.

Soluzione: ricontrollare tutti i cablaggi dell’ alimentazione/i, del giunto/i di sezionamenta (se
previsto) e di tuttii carrelli ricontrollandone anche |' esatto senso di inserimento.

NIKO — rev.00/2016

Troubleshooting:

= Problem: | cannot insert the trolley or managed to insert the trolley but it doesn't run
smoothly and jams.

[ause: the trolley has been inserted in the wrong direction.

Solution: remove the trolley and insert it in the right direction, paying attention to the
unidirectional stop pin.

= Problem: The trolley often has bad contact problems.
Cause: shoes excessively worn or do not make good contact with the conductars.

Solution: check condition of the shoes and ensure that the springs are intact.

= Problem: | installed the line, but as soon as power is applied, the thermal-magnetic
residual-current circuit breaker for line protection is triggered.

Cause: averload, short circuit, or current leakage to earth.

Solution: recheck all the wiring of the feed(s), the insulating joint (if applicable) and all the
trolleys, also double-checking the correct direction of insertion.<
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PeweHune npobnem:

- I'Ipo6nema: He mory BcTaBUTb TOKOCbEMHUK UK BCTaBUA
TOKOCbE€MHUK, HO OH He CKONIb3UT CBOﬁOAHO WUNun 3acTtpeBaer.

an-iMHa: TOKOCHbEMHUK BCTaB/1E€H C HeﬂpaBMﬂbHOVI CTOPOHDbI.

PelueHue: CHATb TOKOCHEMHMK M BCTaBUTb €ro C MPaBU/IbHOMN CTOPOHDI,
06paTMB BHMMaHMWE HAa OHOCTOPOHHUI BAOKMpPYOLWMIA 3ybed,

- ﬂpoGnema: TOKOCbE€MHUK H4acCTo NZ1I0X0 coeanHAeTcA C JNIMHUEN.
an-IMHaI WEeTKMN YpesmepHO U3HOLWEHbI UM HENNIOTHO NpuaeratoT K
npPoBOAHUKaAM.

PeweHue: NpPoBEepPUTb COCTOAHUE LLETOK U y6e,ﬂ,MTCﬂ, YTO NPYXKUHbI HE
nospexaeHbl.

= Mpo6aema: JINHUA ycTaHOB/IEHA, HO KaK TONIbKO Nogaetca
HanpseHue, cpabaTbiBaeT aBTOMaTUYECKUIA BbIK/IOUaTE b
anddepeHLUanbHOM 3aLWMUTbI AMHUN.

MpuyrHa: neperpyska - KOPOTKOE 3aMblKaHWE UM YTeUYKa TOKa Ha 3eM/t0.
PeleHwne: nepenpoBepuTb BCIO NPOBOAKY N0ABOAA/ 0B NUTaHMA,

Msonmpyrou.l,eﬁ cekunu (ECJ'IVI TakKoBaA MMEETCH) N TaKXXe BCex
TOKOCbEMHUKOB, Nepenposepmns 3a04HO0 NPaBUNbHO /I OHU BCTaB/1EHbI.
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Risoluzione dei problemi:

= Problema: Movimentando il carroponte , ad un certo punto, il braccio/forca di traino
urta la barra oppure si sfila dalla staffa.

Causa: linea di alimentazione e tracciato guida del carroponte non sono paralleli.

Soluzione: riallineare la barra fino ad ottenereil parallelismo tra i due tracciati.

= Problema: Movimentando il carroponte, ad un certo punto, il braccio di traino spinge
oppure tira a g la harra,

Causa: il braccio/forca di traino non scorre libero entro la staffa di traino.

Soluzione: il braccio/forca di traino deve essere libero di scorrere entra la staffa quindi
rimuoverne qualsiasiimpedimento e assicurarsi non sia stato legato tramite fascette, fil di
ferro ecc ecc....

= Problema: Il carrello scorre libero su tutta la linea ma ad un certo punto della linea si
blocca improvvisamente.

Causa: presenza di cause esterne o interne linea che impediscona il normale scorrimento del
carrello.

Soluzione: assicurarsi del libero scorrimento del carrello e che soprattutto la barra
successiva al blocco sia stata montata in posizione corretta e non al contrario (le barre hanno
una sagoma di inserimento unidirezionale del carrello, fare riferimento visivo alla linea nera
continua che deve essere sullo stesso lato per tutte le barre).
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Troubleshooting:

= Problem: At a certain point when the gantry moves, the towing arm/fork hits the rail
or slips off the bracket.

Cause: busbar line and path followed by gantry are not parallel.

Solution: realign the rail until the two paths are parallel.

= Problem: At a certain point when the gantry moves, the towing arm pushes the rail

away-or-pulls-itsloser:

Cause: the towing arm/fork does not slide freely in the tawing bracket.

Solution: the tawing arm/fork must be free to slide inside the bracket - remove any
obstructions and ensure it is has not been tied with clips, wire, etc.

= Problem: The trolley runs freely along the line, but unexpectedly jams at a certain
point of the line.

Cause: something external to or inside the line is preventing normal running of the trolley.
Solution: ensure the free running of the trolley and that the rail following the jam has been
mounted in the correct position and is not inverted (the rails have a unidirectional troliey

insertion profile - visually check the continuous black line, which must be on the same side for
all the rails).

14

PeweHune npobnem:

* Npo6aema: Mpu NepemeLLLEHUN MOCTOBOTO KpaHa, B KaKOM-TO MOMEHT,
6yKCHMpHas onopa yaapAeTca 0 LWMHONPOBOZA UM COCKa/b3biBaeT Co
ckobbi/nosogKa.

MpuunHa: inHmAa wnHonpoBoAa U HanpaBieHNe MOCTOBOTIO KpaHa He
napannenbHbl.

PeweHue: BbIPOBHATbL WWMHOMNPOBOA NapannenbHO HanpasaeHno
ABUXKEHNA MOCTOBOIO KpaHa.

= Mpo6nema: Mpu nepemeLLLeHMN MOCTOBOrO KpPaHa, B KAKOU-TO MOMEHT,
6YKCMpHan onopa ToNKaeT UM TAHET Ha ce6A WMHONPOBOA,

MpuymrHa: ABUKeHWe BYKCMPHOM onopbl B npeaenax ckobbl orpaHUyYeHo
UK 3a610KMPOBAHO.

PewweHwue: 6ykcuMpHan onopa Ao1KHa cBO60AHO ABUraTLCA B Npeaenax
CKOBbI, N03TOMY HEOBXOAMMO YCTPaHUTL tobble nperpagbl U ybeanTses,
4TO Onopa He 3aKpenaeHa ckobamu, NPOBOOKOM U. T.4.

- ﬂpoGnema: ToKOCbeMHUK CBO60AHO nepepgsuraeTca no BCEW INHUMU,
HO Ha OAHOM y4YacCTKe /IMHUX BHEe3aNnHO BbIXOAUT U3 CTPOA.

MpuyrHa: BHELUHME UK BHYTPEHHME GpaKTOPbl Ha IMHUK, KOTOpble
MeLLatoT HOPMasbHOW paboTe TOKOCbeMHUKa.

PelweHue: y6egnTbCs B TOM, YTO TOKOCHEMHMK CBOBOHO CKONb3UT MO BCeW
O/IMHEe MHMU. B 0c0BeHHOCTM NPOoBEPUTL NPaBUAbHOCTb YCTAaHOBKM
cekumm, creaytollel 3a ceKkumeli rae NpomsoLna ocTaHoBKa (8aons sceii
NHUM AOMXHA TAHYTLCA CM/IOLLIHAA YepHasa Noa0ca), Tak KaK yCTaHOBKa
CEKUMI ABNAETCA OAHOCTOPOHHEN.
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